

Estados Unidos, dispuesto a utilizar armas atómicas

"Litri" resulta herido en Puerto de Santa María

Sufre herida en la región frontal y contusiones en el cuello, antebrazo derecho y región dorsal

GRAVE COGIDA DE RAFAEL ORTEGA EN CADIZ



LITRI

JEREZ DE LA FRONTERA, 26. — El diestro "Litri", que resultó cogido en la plaza de Puerto de Santa María, ha ingresado en la clínica del doctor Girón, de Jerez. Padece, según el parte facultativo, una herida en la región frontal, contusiones en el cuello, antebrazo derecho y región dorsal. Se le hicieron varias radiografías no encontrándose fractura del cráneo ni de la columna cervical. Pronóstico menos grave.

El "Litri", a las nueve de la noche, se encontraba tranquilo y descansando. Pasará la noche en la clínica, y mañana temprano saldrá para Huelva, acompañado de su mozo de estochos y de algunos amigos. — (CIFRA).

COGIDA DE RAFAEL ORTEGA

CADIZ, 26. — En la corrida de esta tarde resultó cogido por su primer toro el diestro Rafael Ortega.



RAFAEL ORTEGA

Fue asistido en la plaza de una herida en el tercio superior cara interna de la pierna izquierda en dirección ascendente, de tres centímetros de trayectoria, que interesa el plano muscular y periostivo. Pronóstico grave. — (CIFRA).

Amplia información taurina, Pg. 5

32.5 GRADOS, LA TEMPERATURA MAXIMA DE AYER EN GRANADA

LA MINIMA, 16 GRADOS

Según datos del Observatorio de Cartuja, la temperatura máxima de ayer, fue de 32,5 grados a las 16,30 horas. Mínima, 16 grados a las 7,30. Presión, 903,3 milibares. Kilómetros recorridos por el viento en las 24 horas, 180, con dirección dominante Oeste. Sale el sol a las 6,45 horas y se pone a las 19,51.

Si los chinos emplean los mil aviones que tienen en Manchuria, las consecuencias serán muy graves

FINLETTER AÑADE QUE LOS YANQUIS AUMENTARAN SU ARSENAL ATOMICO

LOS ANGELES, 26. — La fuerza aérea de los Estados Unidos, según ha manifestado el Secretario del Departamento, Thomas K. Finletter, está proyectando la utilización de armas atómicas contra fuerzas terrestres enemigas.

«Entramos ahora en un campo enteramente nuevo y emplearemos toda nuestra imaginación para determinar el empleo eficaz que podrá hacerse de las armas atómicas contra objetivos situados en la zona de batalla—dijo Finletter—y no desearíamos de poder ayudar a nuestros aliados europeos con un poder ofensivo mucho mayor, por nuestra parte, del que nosotros mismos pensábamos, e incluso hacer realmente muy improbable que un ataque contra las fuerzas del continente europeo pudiera tener alguna esperanza de éxito».

Añadió el Secretario de la Aviación norteamericana, que ésta ha de hacer frente a un peligro inmediato en Corea y dijo que China tiene más de 1.000 aviones en Manchuria, con los que podría poner en peligro la superioridad aérea aliada sobre Corea. «Una decisión—afirmó—por parte del alto mando de las fuerzas comunistas chinas de lanzar a la batalla esta fuerza, podría tener consecuencias muy graves».

NORTEAMERICA AUMENTARA SU ARSENAL ATOMICO

Dijo, asimismo, que Norteamérica está construyendo y proyectando nuevos y mejores aviones de todos los tipos y que es evidente que en el plazo de dos o tres años, el número de armas atómicas de que dispondrán los Estados Unidos aumentará, como aumentarán también las del enemigo».

«Por lo tanto—agregó—hemos de basar nuestros cálculos, no en las cifras actuales ni en las correspondientes a las armas de que dispondremos dentro de un año, sino en las que habrá dentro de dos o tres años. El no hacerlo así conduciría inevitablemente a colocar a los Estados Unidos en situación de no disponer de suficientes aviones para lanzar las bombas atómicas de que se dispondrá. El poder aéreo deberá poder llevar directamente a las fuerzas terrestres del enemigo los efectos del armamento atómico, retrasando así su avance impidiéndole concentrar decisivamente sus fuerzas».

Finletter, que hizo estas declaraciones ante 1.200 delegados de la Asociación de la Fuerza Aérea, que celebra su V Asamblea anual, dijo que el último modelo de bombardeo de propulsión a chorro «B-36» era «el mejor bombardeo intercontinental del mundo» y que la flota norteamericana de caza quedará bien pronto totalmente integrada por aviones a reacción para operar con todo tiempo.—EFE.

S. A. I. el Jalifa, llegó anoche a Granada

Efectúa el viaje de riguroso incógnito y vienen con él su hermano y las respectivas esposas

Pasará una breve temporada en Lanjarón

Minutos después de las ocho llegó anoche a nuestra ciudad Su Alteza Imperial el Jalifa de la zona del protectorado español en Marruecos, Muley el - Hassan Ben-el Mehdí Ben Ismail, acompañado de su hermano el emir Muley Mohamed, los cuales efectúan este viaje, que realizan de riguroso incógnito, en unión de sus respectivas esposas.

Los ilustres viajeros marcharon directamente al Hotel Alhambra Palace, donde se hospedaron, y en el que fueron cumplimentados por el Gobernador civil accidental, señor Hita.

La estancia del Jalifa en Granada será breve ya que seguidamente se trasladará a Lanjarón donde permanecerá una corta temporada.

La estancia del Jalifa en Granada será breve ya que seguidamente se trasladará a Lanjarón donde permanecerá una corta temporada.

La estancia del Jalifa en Granada será breve ya que seguidamente se trasladará a Lanjarón donde permanecerá una corta temporada.

La estancia del Jalifa en Granada será breve ya que seguidamente se trasladará a Lanjarón donde permanecerá una corta temporada.

La estancia del Jalifa en Granada será breve ya que seguidamente se trasladará a Lanjarón donde permanecerá una corta temporada.

La estancia del Jalifa en Granada será breve ya que seguidamente se trasladará a Lanjarón donde permanecerá una corta temporada.

La estancia del Jalifa en Granada será breve ya que seguidamente se trasladará a Lanjarón donde permanecerá una corta temporada.

La estancia del Jalifa en Granada será breve ya que seguidamente se trasladará a Lanjarón donde permanecerá una corta temporada.

La estancia del Jalifa en Granada será breve ya que seguidamente se trasladará a Lanjarón donde permanecerá una corta temporada.

La estancia del Jalifa en Granada será breve ya que seguidamente se trasladará a Lanjarón donde permanecerá una corta temporada.

La estancia del Jalifa en Granada será breve ya que seguidamente se trasladará a Lanjarón donde permanecerá una corta temporada.

La estancia del Jalifa en Granada será breve ya que seguidamente se trasladará a Lanjarón donde permanecerá una corta temporada.

La estancia del Jalifa en Granada será breve ya que seguidamente se trasladará a Lanjarón donde permanecerá una corta temporada.

La estancia del Jalifa en Granada será breve ya que seguidamente se trasladará a Lanjarón donde permanecerá una corta temporada.

La estancia del Jalifa en Granada será breve ya que seguidamente se trasladará a Lanjarón donde permanecerá una corta temporada.

La estancia del Jalifa en Granada será breve ya que seguidamente se trasladará a Lanjarón donde permanecerá una corta temporada.

La estancia del Jalifa en Granada será breve ya que seguidamente se trasladará a Lanjarón donde permanecerá una corta temporada.

Aldea infantil internacional de verano



Se ha celebrado una prueba experimental educativa encaminada a lograr un mayor entendimiento internacional. La experiencia se desarrolló en la primera Aldea Infantil Internacional de Verano, instalada en Glendale, próximo a Cincinnati, Ohio, y asistieron a la misma, durante un mes, cincuenta y cuatro niños de Inglaterra, Alemania, Francia, Austria, Dinamarca, Noruega, Suecia y México. El experimento constituyó un resonante éxito. Los niños vivieron y jugaron en completa armonía. Las clásicas barreras del idioma y de las características nacionales no significaron ningún obstáculo de importancia. Los niños llegaron a la Aldea en pequeños grupos que iban acompañados de dos adultos cada uno. Todos ellos fueron elegidos por comités nacionales como representantes típicos de sus países respectivos. Sus acompañantes eran maestros o técnicos en psicología infantil y materia de relaciones internacionales. — (Foto S. D.).

DESDE PARIS

Tres millones de holandeses quieren emigrar

Temen a una nueva guerra, a la bomba atómica o a una ocupación soviética

El treinta y dos por ciento de la población francesa, compuesto por viejos y niños

PARIS, 26 (Crónica especial). — Una tercera parte de la población holandesa —dice «Le Monde»— desea emigrar. Esto es, por lo menos, lo que resulta de las encuestas verificadas desde la terminación de la guerra. Tradicionalmente, Holanda había suministrado siempre fuertes contingentes a la emigración, pero jamás se había alcanzado la proporción de un 30 a un 35 por ciento que se mantiene desde 1945 a 1951. Actualmente hay unos tres millones de holandeses que serían candidatos a la emigración. Ciertamente, la población holandesa ha aumentado sensiblemente en estos últimos años. Se cuenta una media de 150.000 nacimientos por año para una población de veinte millones de habitantes. Por otra parte, la pérdida de Indochina ha obligado a Holanda a reparar y a integrar en su economía a cien mil militares desmobilizados, como asimismo a numerosos funcionarios y particulares.

Para absorber esta mano de obra suplementaria, el Gobierno se ha esforzado en industrializar el país, favoreciendo las inversiones de capitales, tanto nacionales como extranjeros, manteniendo los salarios a un nivel relativamente bajo.

El número de obreros de la construcción, de la metalurgia, de la alimentación y del textil ha podido pasar así de 845.000 a un millón 89.000. Quedan sin embargo de 60 a 80.000 parados.

Podría suponerse que este descontento nacido de la política de salarios y del paro incita a docenas de miles de holandeses a emigrar. Pero esto no explica el que más de tres millones deseen buscar fortuna en otra parte. Interrogados muchos de ellos, evocaron muy frecuentemente el temor a una nueva guerra, a la bomba atómica o a una ocupación soviética. Parece ser que hay que ver en esto el principal motivo para que los holandeses quieran huir de Europa.

Efectivamente, la dificultad de encontrar un empleo, la incertidumbre de los campesinos sobre el porvenir de sus hijos, ésto aparecen como razones secundarias, aptas sobre todo para servir de justificación a posteriori. El Gobierno holandés se ha encontrado en la necesidad de organizar y racionalizar la emigración. De todo ello, resulta un choque entre el Estado y ciertos intereses privados, por efectos de la centralización.

La emigración se hace principalmente a Argentina, Australia, Brasil, Canadá, Nueva Zelanda, Australia, Brasil, Canadá, Nueva Zelanda.

FRANCIA, PAIS DE VIEJOS Y DE NIÑOS

El Instituto nacional francés de Estadística, ha llevado a cabo la estadística de los ancianos y de los niños de Francia.

El número de niños menores de 15 años se eleva a 9.500.000, de los cuales, cuatro millones 800.000 son varones y cuatro millones 300.000 hembras, en cifras redondas, o sea, el 23 por ciento de la población actual.

En cuanto al número de viejos —comprendidos las personas de 65 años en adelante—, se eleva a 4.800.000 personas; aquí contrariamente a lo que ocurre con los niños, es el sexo femenino el que aventaja al masculino.

En total, viejos y niños representan el 32 por ciento de la población presente, lo que quiere decir que por cada tres habitantes hay un viejo o un niño, o dicho de otra manera, una persona a cargo por dos personas activas.

Son los Departamentos de Sarthe, de la Mancha, de Mayenne y de Morbihan los que presentan la libertad de comercio tan deseada por todos.

(Pasa a la página 2)

Grandes preparativos rojos para una ofensiva en Corea

Los refuerzos no cesan de llegar, incluso cuerpos de ejército. Hay baterías antiaéreas y soldados europeos

«Pronto estallará el barril de pólvora comunista», dicen en el campamento de la O. N. U. en Kaesong

TOKIO, 26. — De fuente militar aliada se dice que los comunistas están llevando al frente de Corea, de 216 kilómetros de longitud, refuerzos y más refuerzos, incluso por Cuerpos de Ejército. No sólo eso constituye indicio de que los rojos piensan lanzarse a la ofensiva, sino que hay otros elementos de juicio que aconsejan creer en la proximidad de tal ofensiva. En efecto, las radios comunistas, lo mismo que antes de anteriores ofensivas de los rojos, han dejado de alegar de haber vencido a las tropas de las Naciones Unidas y afirman que éstas se disponen a atacar. Por otra parte se señala la presencia de dos mil soldados europeos y de baterías antiaéreas europeas, los primeros al Sur de Pyongyang y las segundas en las costas de Corea.

También parece que más abajo de Pyongyang hay una fuerza blindada de efectivos desconocidos, posiblemente dirigida por europeos —los rojos asiáticos los llaman caucásicos— que han de ser, como los dos mil hombres antes citados y los servidores de las baterías antiaéreas, rusos o satélites de éstos.—(EFE).

TOKIO, 26. — La creencia general hoy en los círculos aliados de Tokio es que la respuesta comunista a la denuncia hecha ayer por el general Ridgway de la táctica roja encaminada a hacer fracasar las conversaciones de Kaesong se dará en el campo de batalla y no en la mesa de conferencias.

En el campamento avanzado de las Naciones Unidas al Sur de Kaesong se expresa la opinión de que el barril de pólvora comunista hará explosión de aquí a dos semanas.

Parece que la intención de Ridgway ha sido que los rojos tengan que decidirse abiertamente por la continuación de la guerra o por su suspensión.

Un resumen hecho público hoy por las fuerzas aéreas aliadas informa de una reorganización comunista en masa a lo largo de toda la línea de combate, y anuncia la destrucción de 805 vehículos comunistas, lo que constituye una marca en la guerra de Corea. Durante la última semana formaron un cast constante e interminable arroyo por las carreteras norteamericanas los vehículos de abastecimiento, y debe recordarse que las anteriores ofensivas rojas se señalaron siempre por intensa actividad a lo largo de las líneas de abastecimiento, seguida de unos días de relativa calma en los que el enemigo realizaba su agrupación definitiva antes de lanzarse al ataque.—(EFE).

LUCHA CUERPO A CUERPO

TOKIO, 26. — Las fuerzas surcoreanas entablaron una lucha cuerpo a cuerpo con los soldados comunistas en la cima de la «Sierra sangrienta», en el extremo oriental de la línea del frente. Mientras en el almorzador, los aviones aliados destruían una importante plaza de distribución a sólo 17 millas de la frontera rusa.

La quinta fuerza aérea ha anunciado la destrucción por lo menos de 805 vehículos rojos en el curso de los ataques aéreos realizados durante el día y la noche del sábado.—(EFE).

SIGUE LA DESTRUCCION DE AERODROMOS COMUNISTAS

TOKIO, 26. — La aviación aliada prosiguió hoy la destrucción sistemática de estaciones y aeródromos comunistas, según anuncia el comunicado del cuartel general de las fuerzas del Aire.

Nueve superfortalezas atacaron los aeródromos de Vyongni, al Suroeste de Suncheon, donde los comunistas habían realizado recientemente obras considerables.

Otros siete B-29 bombardearon la estación de Kunuri.—(EFE).

LLEGAN A CASABLANCA 1.160 MIEMBROS DE LA ASOCIACION NORTEAMERICANA

CASABLANCA, 26. — Por vía marítima llegaron hoy a Casablanca, 1.160 miembros de la aviación de los Estados Unidos, destinados a las bases norteamericanas en el Marruecos francés.—EFE.

Es superior la cosecha de remolacha

Ha empezado la molienda en las azucareras andaluzas

Buenas perspectivas en viñedos y naranjales

MADRID, 26.—(Crónica especial para este periódico. Prohibida la reproducción). La recolección, por la abundancia de riegos y fresca del ambiente se va retrasando mucho más de lo normal y no sólo en Castilla la Vieja y regiones nortenas, sino en otras más meridionales, como la Mancha, donde a mediados de agosto, aunque parece increíble, había todavía trigos en pie.

Levante, Andalucía y parte de Extremadura pueden hablar ya de realidades. La mejor cosecha ha sido la de cebada; buena también la de trigo, aunque con fallos locales, pues espigas de inmejorable aspecto dieron granos disminuidos; abundante igualmente la producción de patatas, pero su precio ha sido bajo por haber coincido con las importaciones; se recogió mucha remolacha, que se ha empezado a moler en las azucareras andaluzas, porque se habían sembrado grandes extensiones, pero los cultivadores se lamentan de poco rendimiento en peso. Tenemos ya en puertos las recolecciones del arroz. La impresión en Valencia es de una cosecha excelente, superior a las necesidades del consumo de un 30 a un 40 por ciento superior a la del año pasado, que no fue escasa. Si en este último ciclo vegetativo no se presentan contratiempos atmosféricos, puede llegarse a las 300.000 toneladas, y téngase en cuenta que el cultivo del arroz se ha extendido a otras regiones fuera de la levantina.

En el «Boletín Oficial» del 22 de agosto han aparecido las normas reguladoras de la campaña arrocera, análogas a la de la campaña anterior. La Comisaría General interviene 80.000 toneladas para Ejércitos, Económicos preferentes y otras atenciones que estime oportunas, pagándose a los agricultores a 3 pesetas el kilo de arroz cáscara corriente y a 4,20 el selecto y fijándose los precios de 5,15 y 7,50 para arroz blanco corriente y especial, respectivamente. El resto del arroz cáscara y todos los subproductos, incluso de las 80.000 toneladas intervenidas, quedan libres de comercio y precio.

BUENAS PERSPECTIVAS EN VIÑEDOS Y NARANJALES

Algo más lejano, tenemos la vendimia, pero las impresiones son tan optimistas como para el arroz. Ciertamente que las tormentas han causado daños al viñedo y que ha habido que combatir algunas plagas en zonas no muy extensas, pero no afectan, sensiblemente ambos contratiempos a la impresión general. Las cepas están muy cargadas de fruto, que puede llegar a perfecta sazón si de aquí a octubre siguen las buenas condiciones meteorológicas.

Análogas perspectivas ofrece el naranjal. Se han combatido también eficazmente las enfermedades que atacaron al arbolado, su cultivo se ha realizado en buenas condiciones y se ha dispuesto de suficientes fertilizantes nitrogenados. Lo importante es que se de bien la exportación y a tal fin encaminan ahora sus gestiones los exportadores, ya que es de sumo interés ir preparando los mercados exteriores para imponer la calidad del fruto español a la competencia de otros países.

Sigue la ganadería disfrutando de buenos pastos, al extremo de que muchas subastas de rastrojeras quedan desiertas. Es natural, pues las disponibilidades de pastos frescos y secos son muy superiores a las necesidades del ganado existente. El número de reses lanaras es inferior al que había al comenzar el otoño, por las numerosas bajas sufridas en el invierno. La triste experiencia debe servir de lección para prevenirse preparando albergues que libren de la intemperie al ganado.

LAS COMPRAS DE LANA

Los ganaderos se lamentan de que, después de las pérdidas del invierno, no empleen todavía las compras de lana, teniendo que recurrir a préstamos con pago de intereses en muchos casos. Ya se sabe que la intervención restablecida este año requiere trámites que garantizan la legalidad de las operaciones, desde la inicial de declaración de existencias hasta la venta de la lana a los fabricantes, agrimiados en grandes agrupaciones regionales, pasando por la intervención de los al-

macenistas autorizados. A éstos se les ha entregado ya el título de Colaborador del Servicio de Carnes, Cueros y Derivados para la recogida de lanas por endoso de las agrupaciones citadas, pero, según nuestras noticias, a estas Agrupaciones no se les ha entregado aún las autorizaciones de compra correspondientes a sus agremiados.—D. FRESNO RICO.

LLEGA A OVIEDO LA ESPOSA DEL JEFE DEL ESTADO

OVIEDO, 26.—En la tarde de hoy llegó a esta capital, procedente de San Sebastián, la esposa del Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, acompañada de su hermana doña Isabel Polo de Guezo y del segundo jefe de la Casa Civil de S. E., señor Fuertes de Villavicencio. En el hotel donde se hospeda fué cumplimentada por las autoridades provinciales y locales, así como por el ex ministro señor Fernández Ladreda y señora. Las autoridades obsequaron a la ilustre dama con preciosos ramos de flores.—(Cifra).

ANTENA MADRILEÑA

En otoño, Congreso nacional de Cinematografía

FILIPINAS DESEA QUE VAYAN ALLI LOS GRANDES EQUIPOS DE FUTBOL ESPAÑOLES

Lola Flores va a la Bienal de Venecia con un «tocaor» de guitarra... por si tiene que actuar

MADRID, 26. — (Crónica especial).—El Subgrupo de Autores guionistas cinematográficos se ha reunido en el Sindicato Nacional del Espectáculo. Esto de «subgrupo» no es un término peroyativo, sino que obedece simplemente a la terminología, un poco complicada a veces, de esta clase de organizaciones. El caso es que, bajo la presidencia de Alonso Pesquera, los escritores que se dedican a escribir guiones para las películas han tomado acuerdos para fijar su posición ante el Congreso Nacional de Cinematografía, que se ha de celebrar en el otoño. Parece ser que con tal motivo pueden resolverse muchos de los problemas que el escritor tiene planteados en relación con el séptimo arte. Los autores de guiones están por regla general —las excepciones no cuentan— muy mal pagados. Además se quejan, y con razón, de que en la mayoría de los casos no respetan su labor. Cuando un literario piensa y escribe el guión de un film jamás lo ve realizado tal y como lo soñó. Los productores, los directores e incluso los actores, lo modifican y reforman a su capricho y así resultan luego muchísimas películas españolas convertidas en verdaderas birrias, sin que en esto tenga culpa ni responsabilidad el que ideó un buen argumento y escribió unos acertados diálogos. Los autores pretenden lograr una mayor consideración para su tarea y aspiran al establecimiento de un contrato tipo, cuyas cláusulas impidan la mezquindad en el pago al escritor y la adulteración de su trabajo. Es de desear que logren sus propósitos.

FILIPINAS Y ESPAÑA A TRAVÉS DEL DEPORTE

La Colonia filipina residente en Madrid, ha hecho objeto de un argumento al presidente de la Comisión Atlética de aquel país don Jorge B. Vargas, que fué ministro en el gabinete de Quezón. El señor Vargas, gran amante del deporte, ha visitado la Ciudad Universitaria y ha dicho que la nueva piscina que en ella existe es la más moderna del mundo. Después ha recorrido los campamentos del Frente de Juventudes, entusiasmandose con la atención que nuestro Estado concede al deporte juvenil. Por último don Jorge B. Vargas ha anunciado la próxima visita a España de tenistas y de jugadores de baloncesto de su nación y ha expresado el deseo de que vuelen a Filipinas los grandes equipos de fútbol españoles, que allí son enormemente populares y que serían recibidos con el más encendido entusiasmo. Ha tenido el presidente de la Comisión Atlética filipina la virtud de hacerse en poco tiempo un personaje simpático y popular en los medios deportivos. La iniciativa de esa expedición futbolística a Manila se ha acogido con gran interés y nada tendría de particular el hecho de verla convertida en realidad en breve plazo.

TERMINOLOGIA BELICA EN TEMAS DE ABASTECIMIENTOS

Cuando a raíz de la última reunión de nuestro Gobierno se comenzó a hablar de la «batalla de los precios», un ardoroso lenguaje bélico se iniciaba en las expresiones corrientes de nuestra economía, que suelen ser apacibles y tranquilas, sólo alteradas por las expresiones de alzas y bajas y por el frío numeral de las cotizaciones del mercado. Pero ahora, no; ahora a esa denominación general de «batalla de los precios» se suman en los comentarios periodísticos las de «importaciones de choque» y «bombardeo del mercado». El Gobierno importa —ya lo saben ustedes— garbanzos, alubias, lentejas..., para evitar que ejecuten sus manobras ilícitas los acaparadores y los especuladores de lucro excesivo, vulgo «estraperlistas». La lucha no surge cuando no existe contendiente, pero frente a las maniobras de los que atacan el libre desenvolvimiento de las leyes eternas de la oferta y la demanda, nuestras autoridades tienen que adoptar una actitud beligerante. El productor que actúa limpia-

mente nada tiene que temer, pero el que trastornaba nuestra economía encontrará la más rotunda derrota.

LA LOLA SE VA A...

Esta Lola que se va a Venecia —y no como «da otra», la del poema de Machado, que se iba a los Puertos, dejando la isla en soledad— es Lola Flores, la Lola Jerezana, cantaoira y bailaoira, reina del folklore y últimamente de las películas con tema popular andaluz.

Invitada por el productor Cesáreo González, Lola Flores salió del aeropuerto de Barajas rumbo a Roma. En Venecia permanecerá tres semanas, asistiendo a la Bienal que se celebra en la Ciudad de los Canales, como es sabido. Y por si acaso tiene que actuar, se lleva al tocador de guitarra Paco Aguilera, que entiende y acompaña su son muy requetebién.

En sus manifestaciones a los periodistas, Lola ha dicho que piensa actuar en otra película y que a lo mejor después se va a America, donde la ofrecen ventajosos contratos y donde piensa ganar algunos millones de pesetas. También ha declarado que una de sus ilusiones será trabajar en el escenario con el bailar gitanino Faico Heredia, para dar recitales gitanos, con zambras, tanguillos, lerelés, gitanos, zapateados, alegrías, bulerías y todo lo que se tercie. Porque ella es así! JOSE LUIS DE CASTRO.

SUCESOS

FUEGO EN LA DEHESA DEL GENERALIFE

En la parte de la dehesa del Generalife que cae por encima de la Fuente del Avello, en lugar próximo a la Silla del Moro, se originó ayer a mediodía un incendio, cuyas causas se desconocen hasta ahora, y que determinó la presencia en aquel sitio de la brigada de servicio en el Cuerpo de bomberos, con su jefe, señor Cazenave. El fuego se había corrido por una gran extensión del monte, ardiendo gran número de chaparros y pilos de retene plantación, y fué advertido desde el Saco Monte, de donde avisaron al Parque de Incendios.

Los trabajos de los bomberos para dominar el siniestro duraron cerca de dos horas, finalizando a las dos de la tarde próximamente, y las pérdidas son de alguna consideración, ya que quedaron destruidas las plantaciones en unas dos hectáreas de monte.

NIÑO DESAPARECIDO DE SU DOMICILIO, EN ALFARNATE

Juan Antonio Martín García, vecino del pueblo de Alfarnate (Málaga), nos ruega hagamos público la desaparición de su domicilio en dicho pueblo, calle del Perchel, número 40, de su hijo Jesús Martín Toledo, de catorce años, de profesión vendedor de Loterías. La última vez que fué visto se hallaba en la estación de Salinas, el día 13 del actual, vistiendo americana de rayas, pantalón gris y calzado de goma. Sus familiares agradecerán cuantas noticias se les pueda facilitar sobre el paradero del muchacho o bien que hicieran entrega del mismo en su referido domicilio.

DOS ATROPELLADOS POR CARROS

Cuando se hallaba ayer tarde trabajando en Maracaena, fué atropellado por el propio carro que conducía Roque Expósito López, de 28 años, vecino de dicho pueblo. Resultó con una herida contusa en la mano izquierda, afortunadamente de carácter leve.

TRES QUE SE CAEN

Por las escaleras de su domicilio se cayó ayer por la mañana Ana García López, de 40 años, que habita en la calle de la Ventanilla, 1, ocasionándose una lujación en el brazo derecho.

—La niña de cuatro años María Crespo Gutiérrez, de Valderribo, al sufrir una caída se produjo a probable fractura del antebrazo derecho, lesión de carácter grave.

—Antonio Martínez Martínez, de 65 años, domiciliado en la calle de Momo de Hierro, 19, dió una caída, resultando con una herida en la cota derecha. Todos ellos fueron atendidos en el hospital provincial.

Las negociaciones anglo-egipcias, en peligro

Si no hay nueva propuesta inglesa «constructiva»

Gritos antibritánicos y estado de alarma en El Cairo

EL CAIRO, 26.—Nehas Bajá ha manifestado al embajador del Reino Unido, Stevenson que, a menos que Gran Bretaña presente una nueva propuesta «constructiva» antes de tomar el Parlamento egipcio sus vacaciones de verano —a mediados de septiembre— Egipto dará por terminadas las conversaciones de revisión del tratado de 1936 entre las dos naciones.

En los círculos políticos de esta capital se opina que el Gobierno egipcio es partidario del recurso al Consejo de Seguridad de la O. N. U. en el que desde 1947 está sin resolver una demanda suya.

Creo, al parecer, que su insistencia acerca del Consejo para que se vea la queja egipcia restaría tranquilidad en el país; intranquilidad perjudicial en el caso de proseguir las conversaciones con Inglaterra, y le daría libertad de maniobra.

Alega Egipto en la queja en cuestión que si es cierto que Gran Bretaña tiene derecho, con arreglo al tratado de 1936, a mantener fuerzas en la zona del Canal de Suez hasta 1956, tal derecho lo ha per-

dido en virtud de numerosas violaciones del mismo tratado, entre ellas la negativa británica a devolver a manos egipcias dos pequeños puertos del mar Rojo y el establecimiento sin previa autorización de aerodromos militares británicos en territorio egipcio.—(EFE).

GRITOS ANTIBRITANICOS Y ESTADO DE ALARMA

EL CAIRO, 26.—Varios millares de manifestantes en su mayoría obreros, han recorrido esta mañana las calles de la capital, concentrándose en la plaza del palacio real con ocasión del 16 aniversario de la firma del tratado angloegipcio de 1936.

Los manifestantes reclamaban a gritos la derogación de dicho tratado y proferían frases antibritánicas.

No se registró ningún incidente y la manifestación transcurrió en calma. La policía no asumió más papel que el de observador. Sin embargo fué proclamado en la capital el estado de alarma.—(EFE).

SUGERENCIAS DE LA SEMANA

Es necesario acabar con los ruidos diurnos y nocturnos

SE DEBE EVITAR QUE LOS «AMIGOS» DEL ARBOL ACTUEN LIBREMENTE

El fácil acceso, en los medios de locomoción, a la Plaza de Toros, campo de Deportes y demás núcleo de población de aquella populosa barriada

Un distinguido cronista local se ocupa de las medidas que se han adoptado en Barcelona, sobre los ruidos diurnos y nocturnos de la urbe. No se trata de cualquier aldea de menor cuantía donde se dictan estas disposiciones, sino que es na-

da menos que en la ciudad condal, la que con ellas da la pauta a seguir para evitar las continuas transgresiones a la paz y sosiego del vecindario, que por lo visto, han tomado carta de naturaleza en todas partes.

Aquí en Granada, también vendrían en medidas como «amilo al dedo» para acabar con los ruidos nocturnos que no dejan dormir a los vecinos pacíficos. Aquí, también existen en abundancia esas continuas faltas que producen los ruidos a todo voltaje hasta altas horas; los escaneados de los corraones impudentes, las serenatas, los cánticos y los ruidos intermitentes hasta bien entrada la madrugada; las bocanadas de los autos y camiones, el escape súbito de sus motores; los ruidos de las motos a todo gas libre; y esas molestias para evitar las cuales se necesitan una extremada vigilancia y gran número de agentes de la autoridad que a eso exclusivamente se dedican. Y nada es repantar multas—que deben ser impuestas en suma crecida a los infractores de estas disposiciones de buen gobierno—, sino eficazmente para los que creen que la calle es suya, y que son los «amos» de la circulación y del escanearo.

Boletín Religioso

Santos del día 27: San José de Calasanz y San Rufo. Jubileo de los XL Horas: En los Escolapios. (Mañana en la Magdalena). Novena a la Virgen de la Consolación: En los Agustinos, a las ocho de la tarde, con sermón.

HOY, CULTOS A SAN JOSE DE GALASANZ EN LOS ESCOLAPIOS

Hoy, festividad de San José de Calasanz, tendrán lugar en la Iglesia de los Padres Escolapios los siguientes cultos:

A las diez y media de la mañana, solemnemente función principal, dedicada al Santo Patrono de las Escuelas Populares Cristianas, predicando el P. Litorio Fortollés, Escolapio del Colegio de San Antón, de Madrid.

A las nueve de la mañana, misa de comunión. A las seis de la tarde, solemnemente Completas, Rosario, novena y reserva.

LA ADORACION NOCTURNA GRANADINA, EN CONCENTRACION EUCARISTICA, A MOCLIN

El día primero de septiembre, se establecerá en Moclin una Sección de la Adoración Nocturna Española. Desde esa noche y en el Santuario del Señor del Paño, contará Nuestro Señor con adoradores eucarísticos que presten guardia y rindan pleitesa al Prisionero del Sigilario.

El acto tendrá carácter de una gran concentración eucarística, porque están invitadas todas las Secciones de la Archidiócesis, además de las otras limitrofes de Jaén y Málaga.

La Ilustre Villa, con su Ayuntamiento a la cabeza, se prepara para el acontecimiento piadoso y sus plazas y calles serán engalanadas. La villa inaugural terminará con la procesión del Santísimo que reñará desde el Castillo a la plaza principal de la Villa, donde después de un acto de consagración y dada la bendición será S. D. M. reservado en la capilla inmediata.

La Sección Archidocesana de Granada, prepara para la noche del día primo un viaje de peregrinación poniendo a disposición de los viajeros, autobuses. La peregrinación partirá a las nueve de la noche después de un breve acto preparatorio en la Capilla de la Plaza de los Lobos.

Los adoradores de la capital, como los de los pueblos, que concurrirán se inscribirán antes del jueves, previo abono de los gastos de peregrinación. Las representaciones que piensen unirse a la peregrinación de la capital, escribirán seguidamente al señor presidente de la Sección granadina.

El mundo

BODA. En la Iglesia de San Andrés han contraído matrimonio la bella señorita Encarnita González Escobar y don Enrique García López Benjido la unión el coadjutor de dicha parroquia, don Francisco Isla Isla, actuando de padrinos don Mario González Escobar, hermano de la novia, y su esposa doña Carmen Ballesteros Jiménez, y de testigos don Antonio Navarro, don Eduardo González Álvarez, don Bernabé Linares Castillo, don Fernando García López, don Plácido Blanco González, don Miguel y don Antonio Adarve González, don Raúl Jorge González, don Enrique Pérez del Pulgar y don Miguel Adarve Linares.

Los numerosos invitados fueron muy atendidos. El nuevo matrimonio salió de viaje para varias capitales.

SIFILIS VENEREO PIEL
Enf. SEXUALES. DEBILIDAD
MEDICO ESPECIALISTA
JOSE GARCIA LOPEZ
Tlf. 2389. S. Matias, 17-1º De 2 a 6

APROVECHAMIENTO DE ANIMALES MUERTOS
FABRICA EN ATARFE
Avisos
Teléfono, n. 5 - Atarfe
Oficinas: Camino de Ronda, 7 - 2.
Teléfono 3476 GRANADA

HICLA ~ HOJA DE AFEITAR 0'40 ~
EN SU PRECIO NO HAY NADA MEJOR

Dr Acosta Montes
Medicina y Cirujía de
APARATO DIGESTIVO
Rayos X. Endoscopia
ALHONDIGA, 49 Telf 1913

En Constantina el sexto toro tuvo que ser apuntillado en los corrales

PLAZAS DE TOROS INAUGURADAS EN PIEDRAHITA Y MONTORO

CONSTANTINA, 26. — Corrida de feria. Cinco toros de Marañón, y uno de Pérez de la Concha, para Pepe Bienvenida, que reaparece después de dos años de inactividad. Manolo Álvarez Andalúz y el mejicano Antonio Toscano.

Pepe Bienvenida se luce con la capa en su primero. Clava tres pares de banderillas que se ovacionan. Realiza una faena voluntariosa y termina de dos pinchazos y una estocada. En su segundo se luce con el capote y las banderillas. Faena buena y artística con pases de todas las marcas. Estocada y media. (Ovación, una oreja y vuelta).

Andalúz, valiente en su primero, al que mata de una estocada. En su segundo faena muy buena con pases de todas las marcas para un pinchazo y descabello (Ovación, dos orejas, rabo y vuelta).

Toscano trastea a su primero que es huido y mata de dos pinchazos y descabello. La salida del toro último fue esperada en vano durante más de media hora, encendiéndose las luces de la plaza. La presidencia ordenó que fuera muerto en los corrales. —(CIFRA).

EN PIEDRAHITA, SE INAUGURA UNA PLAZA DE TOROS

PIEDRAHITA, 26. — Se ha celebrado la inauguración de esta plaza de toros con una corrida en la que se lidiaron seis toros de donna María Antonia Fonseca Herrero, de Salamanca, man-os, a excepción del cuarto y sexto. Actuaron Pablo Lalanda, Julio Aparicio y Paco Ortiz, de Méjico, que tomaba la alternativa.

Ortiz, que recibió los trastos de Pablo Lalanda, en su primero, no pudo hacer faena ninguna por la mansedumbre del animal, aunque estuvo muy valiente. Mató de una estocada y se le concedió una oreja, y dió la vuelta al ruedo. En su segundo, hizo una faena entre ovaciones. Resultó aparatosamente cogido, pero sin consecuencias. Mató de dos estocadas y doce intentos, por lo que perdió la oreja.

Pablo Lalanda, estuvo breve en su primero y lo mató de dos estocadas. Es muy aplaudido. En su segundo, hizo una gran faena y mató de una estocada. (Ovación, dos orejas y dos vueltas al ruedo).

Julio Aparicio, al que le tocó el peor lote, no hizo nada de particular en su primero y mató de una estocada. En su segundo dió naturales pero sin llegar a una por las condiciones del animal. Mató de una buena estocada. (Ovación y vuelta).

Pablo Lalanda y Paco Ortiz salieron en hombros. —(Cifra).

SE INAUGURA LA NUEVA PLAZA DE MONTORO

MONTORO, 26. — Inauguración de la plaza de esta localidad, después de su reconstrucción. Novillos de don Angel Liger, de Almodóvar del Río.

Angel Martorell estuvo superior en sus dos bichos, pero no tuvo suerte con el estoque. Fue muy ovacionado. Agustín García estuvo voluntarioso en sus dos novillos. —(CIFRA).

LOS TRES ESPADAS SALEN EN HOMBROS EN CIEZA

CIEZA, 26. — Novillada de feria. Seis novillos de María Teresa Oliveira, bravos. Montero, en el primero, ovación, dos orejas, rabo y vuelta. En el segundo, caída peligrosa en la cara del toro y el peón Miguelillo hace el quite valiente abrazándose a la cabeza del astado. Termina Montero con un pinchazo sin soltar media y descabello al primer golpe. (Ovación, dos orejas, rabo y vuelta).

Pedrés, en el primero mata de media y descabello al segundo intento. (Ovación, una oreja y vuelta. En el segundo, ovación, dos orejas, rabo, vuelta y salida).

Manolo Cascales en el primero, ovación, dos orejas, vuelta y salida. En el

segundo es ovacionado. Los tres espadas son sacados en hombros. —(CIFRA).

NOVILLADA EN VELEZ MALAGA MALAGA, 26. — Novillada en Vélez Malaga. Cuatro novillos de Velasco para

Luis y Julio Romero. Luis Romero muy voluntarioso en sus dos toros. Julio Romero, en el primero, ovación, dos orejas, rabo, vuelta y saludos. En el último, dos orejas, rabo y vuelta. —(CIFRA).

Luis Miguel Dominguín, su hermano Pepe y Antonio Ordóñez torearán el 12 de septiembre en Baza

SEIS TOROS PROCEDENTES DE PARLADE

La corrida de toros que ha montado la empresa de la plaza de toros de Baza, con motivo de las próximas ferias y fiestas de aquella hermosa ciudad, es de una categoría excepcional.

La figura cumbre del toreo, Luis Miguel Dominguín, junto con su hermano Pepe, triunfador de las corridas del último Corpus en Granada, y Antonio Ordóñez, el matador de toros más joven de España, integran el cartel con seis toros de la prestigiosa vacada castellana de doña Isabel Rosa González.

El maestro, si, el maestro de maestros del toreo, Luis Miguel Dominguín, que en todas partes evidencia su sabiduría en la lidia de reses bravas y al que recordamos gratamente los aficionados granadinos, toreará el 12 de septiembre en Baza, junto con su hermano Pepe y Antonio Ordóñez.

EL VETERANO Y EL BISOÑO Pepe Dominguín, primer espada de esta formidable corrida de feria de Baza, es, de sobra conocido en todo el ambiente taurino nacional. Gran lidiador, torero artista como el que más lo sea y el mejor banderillero de España, deleitará al público el 12 de septiembre en Baza.

Y el tercer espada es nada menos que Antonio Ordóñez, el más joven, repetimos, matador de toros de cuantos actualmente pisan los ruedos. Un torerazo, que lleva seis o siete corridas seguidas triunfando rotundamente, que es lo que ocurrirá en Baza el 12 de septiembre.

DIOS MIL DUROS, EN LA ENFERMERIA Y al hablar de Baza y de su plaza de toros sería imperdonable no hablar de la enfermería construida recientemente con arreglo a las disposiciones legales dictadas sobre la materia. La empresa ha costeado una obra formidable en la que ha invertido más de cincuenta mil pesetas, pudiendo afirmarse que la enfermería de la plaza de toros de Baza nada tiene que envidiar a las de las plazas de mayor renombre de España. —B. y J.

LUIS MIGUEL, LA MAXIMA FIGURA DEL TOREO

El maestro de maestros del toreo Luis Miguel Dominguín ha sido contratado para torear en Baza. La noticia, cuando la

presentó al público granadino las evidencias y todos los inteligentes se hicieron lenguas de lo mucho bueno que apuntaba. Ya era hora, pues, de que le viéramos tomar parte en un espectáculo en que fuese el encargado de estoquear dos novillos, alternando con otro espada.

De sobresaliente, José Rivas Gamarra, que tan destacada actuación tuvo ayer. La empresa organizadora de esta novillada puede estar segura de que los aficionados granadinos se sentirán satisfechos al conocer la noticia de que Fandila y Antoñete son los matadores.

Cuatro regalos se sortearán entre el público que asista a la novillada: el primero de cinco mil pesetas, el segundo de tres mil, el tercero de dos mil y el cuarto de mil.

Y como final digamos que el precio de la entrada única de caballero será diez pesetas y el especial para señoras, cinco pesetas. —B. y J.

presentó al público granadino las evidencias y todos los inteligentes se hicieron lenguas de lo mucho bueno que apuntaba. Ya era hora, pues, de que le viéramos tomar parte en un espectáculo en que fuese el encargado de estoquear dos novillos, alternando con otro espada.

De sobresaliente, José Rivas Gamarra, que tan destacada actuación tuvo ayer. La empresa organizadora de esta novillada puede estar segura de que los aficionados granadinos se sentirán satisfechos al conocer la noticia de que Fandila y Antoñete son los matadores.

Cuatro regalos se sortearán entre el público que asista a la novillada: el primero de cinco mil pesetas, el segundo de tres mil, el tercero de dos mil y el cuarto de mil.

Y como final digamos que el precio de la entrada única de caballero será diez pesetas y el especial para señoras, cinco pesetas. —B. y J.

presentó al público granadino las evidencias y todos los inteligentes se hicieron lenguas de lo mucho bueno que apuntaba. Ya era hora, pues, de que le viéramos tomar parte en un espectáculo en que fuese el encargado de estoquear dos novillos, alternando con otro espada.

De sobresaliente, José Rivas Gamarra, que tan destacada actuación tuvo ayer. La empresa organizadora de esta novillada puede estar segura de que los aficionados granadinos se sentirán satisfechos al conocer la noticia de que Fandila y Antoñete son los matadores.

Cuatro regalos se sortearán entre el público que asista a la novillada: el primero de cinco mil pesetas, el segundo de tres mil, el tercero de dos mil y el cuarto de mil.



Luis Miguel



A. Ordóñez



Pepe Dominguín

El domingo próximo, 4 novillos de Pelayo para Fandila y Antoñete, en Granada

Y cuatro premios en metálico, el primero de ellos por valor de mil duros

Bonita novillada de la del domingo próximo en Granada, pues han sido adquiridos cuatro novillos, uteros, de la prestigiosa vacada granadina de los señores Pelayo, para dos toreros, también granadinos, que han demostrado sobradamente ser acreedores a que se les oren toros: Rafael Fandila y Antonio Fernández (Antoñete).

Se ha tenido en cuenta, al confeccionar el cartel, el magnífico resultado que dieron los otros cuatro novillos de dicha ganadería lidiados hace dos domingos en esta plaza.

Rafael Fandila es un buen torero, un torero que conoce como el que más su arriesgada profesión. Precisamente, entre los profesionales disfruta de un ambiente grande, conceptuándosele capacitado para figurar en combinaciones posteriores.

En cuanto a Antoñete, también posee singulares aptitudes. El día en que se

presentó al público granadino las evidencias y todos los inteligentes se hicieron lenguas de lo mucho bueno que apuntaba. Ya era hora, pues, de que le viéramos tomar parte en un espectáculo en que fuese el encargado de estoquear dos novillos, alternando con otro espada.

De sobresaliente, José Rivas Gamarra, que tan destacada actuación tuvo ayer. La empresa organizadora de esta novillada puede estar segura de que los aficionados granadinos se sentirán satisfechos al conocer la noticia de que Fandila y Antoñete son los matadores.

Cuatro regalos se sortearán entre el público que asista a la novillada: el primero de cinco mil pesetas, el segundo de tres mil, el tercero de dos mil y el cuarto de mil.

Y como final digamos que el precio de la entrada única de caballero será diez pesetas y el especial para señoras, cinco pesetas. —B. y J.

presentó al público granadino las evidencias y todos los inteligentes se hicieron lenguas de lo mucho bueno que apuntaba. Ya era hora, pues, de que le viéramos tomar parte en un espectáculo en que fuese el encargado de estoquear dos novillos, alternando con otro espada.

El próximo sábado darán comienzo las fiestas de Fuente Vaqueros en honor del Santísimo Cristo de la Victoria

Solemnes funciones religiosas y procesión del Patrón de la Villa, conciertos por la banda de música de Chauchina, iluminaciones, verbenas, fuegos artificiales, partido de fútbol, carreras ciclistas y la importantísima feria real de ganados, los principales festejos

El sábado de la presente semana 1.º de septiembre, darán comienzo las tradicionales fiestas y ferias de Fuente Vaqueros en honor del Patrón de dicho pueblo, Santísimo Cristo de la Victoria.

La Comisión de fiestas, de la que forman parte destacados y entusiastas elementos, entre ellos don Enrique Hernández, presidente, y don Carlos Avila, secretario, últimó, hace bastantes días, un programa muy interesante en el que, como nota primordial resalta la brillante procesión del Santísimo Cristo de la Victoria, que presiden todas las autoridades, y algunos años se ha visto honrada la presidencia con la presencia de elevadas personalidades españolas.

PROGRAMA DE LAS FIESTAS

He aquí el programa de las fiestas:

Día 1.—A las siete de la mañana, diana anunciadora de las fiestas por la Banda de Música de Chauchina, dirigida por su maestro don Salvador González Chico; a las ocho, inauguración de la Feria Real de Ganados, con asistencia de autoridades, banda de música y disparo de cohetes; a las diez, Pública de las fiestas con gigantes y cabezudos, que recorrerá las principales calles de la población, disparos de palmas reales y concierto por la banda en el Ferial de Ganados; a las once, carreras de sacos en el paseo del Generalísimo, con premios de 30, 20 y 10 pesetas para los tres primeros clasificados; a las doce, repique general de campanas y elevación de globos y fanteochos en la plaza del Campillo; a las 18, carreras de fondo en bicicleta para aficionados de la localidad, con el itinerario que oportunamente se señalará, con premios de 100, 50 y 30 pesetas, para los tres primeros puestos, y al campeón diploma de honor. Los que deseen tomar parte en esta prueba deberán solicitarlo desde el 25 al 30 de agosto en las oficinas municipales; a las 20, concierto por la banda en el paseo del Generalísimo; a las 22, magníficas iluminaciones en el paseo del Generalísimo y calle de la Iglesia, verbenas y bailes regionales; a las 24, gran traca valenciana, confeccionada por un gran pirotécnico.

Día 2.—A las siete de la mañana, diana por la banda de música; a las ocho, segundo día de feria de ganados; a las diez, concierto por la banda en la puerta del Ayuntamiento; a las doce, repique general de campanas y disparo de cohetes, recorriendo la banda el itinerario de la procesión del día siguiente; a las 16, cucañas con premios; a las 18, partido de fútbol entre el equipo local y otro de un pueblo vecino, con premio de 100 pesetas para el vencedor; a las 20, concierto por la banda en la plaza del Campillo; a las 22, iluminaciones, verbenas y bailes públicos; a las 24, gran castillo de fuegos artificiales en la plaza del Campillo.

Día 3.—A las siete de la mañana, dia-

na por la banda de música que recorrerá las principales calles; a las ocho, tercero y último día de feria Real de Ganados; a las diez, solemne función religiosa en honor del Santísimo Cristo de la Victoria, Patrón de esta villa, ocupando la sagrada cátedra un reverendo Padre; a las doce, concierto por la banda en el paseo del Generalísimo; a las 17, gran concurso de tiro al plato en sitio apropiado y que se señalará oportunamente, con premios a los vencedores; a las 20, procesión del Santísimo Cristo de la Victoria, con asistencia de autoridades, hermandades y banda de música, quemándose a su paso y en su honor vistosos fuegos artificiales; a las 22, iluminaciones, verbenas, bailes públicos y concurso de trajes regionales; a las 24, quema de fuegos de pirotecnia.

Día 4.—A las siete de la mañana, diana por la banda; a las diez, carreras de cintas en bicicletas, bordadas por bellas señoritas de la localidad, y concediéndose un premio de cincuenta pesetas para el corredor que más cintas alcance; a las once, concierto por la banda en el paseo del Generalísimo; a las 13, cucañas y concurso de tiro al gallo; a las 18, concierto por la banda en el paseo del Generalísimo; a las 20, iluminaciones, verbenas, bailes públicos y retreta de fin de fiestas.—El Presidente de la Comisión, Enrique Hernández; el Secretario de la Comisión, Carlos Avila; el Alcalde, Alberto A. Martín.

Notas.—La Compañía de Tranvías Eléctricos de Granada, como en años anteriores, establecerá un servicio extraordinario durante las fiestas, con Granada. Se hace saber a los feriantes que en el Real de Ganado, existen abrevaderos con agua corriente y continua, así como plenos y alojamientos.

LABOR PLAUSIBLE LA DEL AYUNTAMIENTO

El Ayuntamiento de Fuente Vaqueros, que preside, desde hace tres años, el alcalde don Alberto Antonio Martín Jiménez, desarrolla una labor verdaderamente plausible.

Actualmente se acometen obras de mucha importancia para la villa, estando proyectadas algunas otras, como la llamada de la Fuente del Agua y un nuevo lavadero. Así mismo está en vías de inmediata realización la pavimentación de la calle del Lavadero, y en proyecto la construcción de un nuevo matadero.

Obra primordial para Fuente Vaqueros es la construcción del alcantarillado, cuyo presupuesto se eleva a un millón de pesetas. En esta obra, de una envergadura colosal, pone un empeño grande toda la Corporación municipal, que con tanto acierto preside el señor Martín Jiménez. Es de desear que los entusiasmos, que en pro del pueblo sienten estos hombres, se vean realizados muy pronto. —B. y J.

Agustín Pérez Salobreña
CARPINTERIA Y MUEBLES
PASEO DEL GENERALISIMO, 34
FUENTE VAQUEROS

BAR VICTORIA
FERNANDO HERNANDEZ MORALES
Durante las fiestas, grandes verbenas amenizadas por una magnífica orquesta. Bebidas de todas clases. Café exquisito. Cerveza Paseo del Generalísimo FUENTE VAQUEROS

CINE VICTORIA
Durante las fiestas y ferias se proyectarán en este local las películas más destacadas
- - - nacionales y extranjeras - - -
FUENTE VAQUEROS

LIBROS REVISTAS

RESUMEN DE ACTUACION DEL INSTITUTO NACIONAL DE INDUSTRIA

Un magnífico volumen conteniendo el resumen de las finalidades y actuación del Instituto Nacional de Industria, acaba de publicar este organismo, en el que también se condensan las actividades del mismo en las empresas en que tiene participación, describiéndose, a grandes rasgos, la misión, organización medios y métodos puestos en práctica hasta 1949, y las inauguraciones y puestas en marcha de nuevas industrias durante el citado año, y los programas y proyectos a desarrollar durante los años 1950 y 51.

Inserta, además, numerosos mapas sobre distribución geográfica de las diversas actividades del Instituto y muchas fotografías referentes al estado de obras y trabajos de diversas empresas. La portada, en colores, reproduce una vista de la factoría de Valladolid de la Empresa Nacional del aluminio.

BOLETIN DE LA UNIVERSIDAD DE GRANADA

El ejemplar número 90 de esta publicación, que acaba de ver la luz pública y que corresponde al último trimestre del pasado año, contiene los siguientes interesantes trabajos:

«El maestro Fray Manuel de Guerra y Ribera y la oración sagrada de su tiempo» (continuación), de Andrés Soria Ortega; «Sobre la valoración oxidimétrica del Fe (II) en solución O.H.», por F. Burriel y F. Pino; «Orla de mercantilistas españoles alrededor de nuestro primer Código de Comercio», por Emilio Langlo y Rubio; «Don Diego de Gardoqui y la Constitución norteamericana», por Francisco Muriel Ferrer; «Primer Congreso Internacional de Psiquiatría», por Luis Rojas, y «Determinación de grasa en leche por butírometría alcalina», por Angel Mallo García y Luis Castillo Rodríguez; además de su acostumbrada Sección bibliográfica y de la crónica universitaria relativa al citado trimestre, en la que figura la conmemoración del primer centenario de la Facultad

de Farmacia y la del tercer centenario del Colegio Mayor de San Bartolomé y Santiago.

«RETABLO SATIRICO», POR ROBERTO GUIDI

Roberto Guidi, el popular periodista argentino acaba de publicar una nueva obra literaria rebosante de fino humorismo titulada «Retablo satirico», en la que con pluma ágil, aguda ironía y estilo pulcro y elegante hace una crítica de tipos y costumbres en una serie de doce relatos breves de sugestivo interés.

La nueva producción de Guidi va ilustrada por muy agradables dibujos de Raúl M. Rosarivo, y en ella su autor, como expone su prólogo, sabe saviarizar sus estampas y retratos humanos con un halo de sonrisa como de hombre comprensivo que está al cabo de las humanas flaquezas.

Felicitemos a Roberto Guidi que hoy añade uno más a los éxitos literarios ya obtenidos no sólo como publicista ameno sino como periodista de bandera en la República Argentina, en cuya capital viene desarrollando una valiosa labor en los principales periódicos bonaerenses.

CHIQUEEROS.

Triunfos de Arruza, Manolo González y Martorell

Antonio Bienvenida resultó herido en Barcelona y «Morenito de Talavera» chico en Arenas de San Pedro.-Pepe Bienvenida reaparece en Constantina y corta oreja. Paco Ortiz toma la alternativa en Piedrahita

PUERTO DE SANTA MARIA, 26.—Seis toros de don Juan Pedro Domecq, de Jerez, para Caceres, Manolo y Arruza. Ovación, es ovacionado al volver a caer los dos toros. En el primero comienza con pases por alto con los pies juntos. Le echamos y descañamos por bajo para dos medias y descañamos. (Ovación). En su segundo, comienza con pases por alto, dando algunos molinetes y pases por bajo para una entera y dos intentos de descañamos.

Martorell, es aplaudido en verónicas en sus dos toros. En su primero empieza la faena con pases por alto y sigue con otros los dos toros en tierra. Sigue con naturales muy buenos y luego varios redondos, mata de media y descañamos. (Ovación, una oreja, vuelta y saludos). En su segundo, comienza con pases por alto y sigue por cabezazos, de pecho, redondos, molinetes y de otras marcas. Una entera y descañamos. Despalmas, una entera y descañamos. (Gran ovación, una oreja, vuelta y saludos).

Arruza, recibe en su primero con varias verónicas majestuosas. En una vara, el toro lanza al caballo contra las tablas y se rompen varias de estas. Arruza, comienza con los pies juntos en una serie de pases por alto. Sigue con redondos. Cita de lejos al natural y resulta como apañado osamente, siendo trasladado a la enfermería.

Caceres, luego de unos pases de alfiler, se descaña del bicho con una entera que cae.

Martorell, en el último de la tarde, en sustitución de «Litri», verónica y es ovacionado. Comienza la faena con unos pases fáciles en tierra. Sigue con redondos, una serie de naturales en los que sale volando sin consecuencias. Manolo, en sus y termina de una entera hasta el punto que mata sin pinchar. (Gran ovación, dos orejas, rabo, vuelta al ruedo, un hombro y salida de la plaza).—(Cifra)

EN BARCELONA RESULTÓ HERIDO ANTONIO BIENVENIDA

BARCELONA, 26.—Seis toros de don Salvador Domecq, para Antonio Bienvenida, Manolo Capel y Juan Civerri. El ganado muy bien presentado y bravo, a excepción del cuarto, que fue manso.

Antonio Bienvenida, se viene en verónicas, en su primero, es ovacionado en dos pases y medio de palmas. Con la muleta da unos pases ayudados, otros por alto y otros naturales ligados con el de pecho. Le echamos, muy arriesgado, con una faena movida, sin perder la cara y le da unos molinetes y manoleínas para un pinchazo, una entera y descañamos. (Ovación y saludos). A su segundo, lo muleta valiente. Al dar el primer pase de muleta es cogido y zarandeado, y pasa a la enfermería, donde se le aplica una herida de mano-continua en el labio inferior y fractura del labio superior derecho y varetazo en distintas partes del cuerpo. Prognóstico muy grave. Termina con el toro caído con una faena de alfiler, para un pinchazo y media.

Capel, es ovacionado al torar el capote a su primero. Con la muleta lo dobla con unos cabezazos junto a sus orejas, para dos pinchazos y una estocada (trama). En su segundo, superior, con el capote, hace una faena a base de ayudados por alto, molinetes, manoleínas y derechas. En el corto, dos pinchazos, media y descañamos. (Ovación, vuelta y saludos).

Civerri, ovacionado con el capote en sus dos toros. En su primero comienza la faena con ayudados por alto con los pies juntos, acorazados muy valientes. Sigue con la cabeza y da varias manoleínas. Una entera, ovación, petición de oreja y salida. Al que cierra plaza le hace una gran faena por naturales en varias series. Una entera. (Ovación, oreja, vuelta y salida).

En la enfermería han facilitado el parte de la cogida del banchillero Jaen, que fue herido en el segundo toro. «Morenito de Talavera» presenta herida mano-continua producida por una puya en la cara externa del tercio medio de la pierna izquierda e interesa piel, tejido celular y venas superficiales. Prognóstico menos grave.—(Cifra).

PAQUITO MUÑOZ SUFRIÓ UN VARETAZO EN REQUENA

REQUENA, 26.—Corrida de feria. Seis toros de Sánchez Valverde, para Paquito Muñoz, Capetillo y Carmona. Paquito Muñoz, en el primero oye muchas palmas. En el segundo es cogido sin consecuencias. (Ovación, dos orejas, vuelta y salida). Pasa a la enfermería donde se le aplica un varetazo en el cuello.

Capetillo, en el primero, ovación, dos orejas, rabo, vuelta y salida. En el segundo muy difícil, es ovacionado.

Manuel Carmona, faena muy valiente. Es ovacionado. Capetillo es sacado en hombros.—(Cifra)

«NAVARRITO» CORTÓ OREJA EN MADRID

MADRID, 26.—Seis novillos de Arauz de Robles, grandes con poder y genio, cobrando en el segundo, bravísimo y noble, por los espadas «Gitarillo de Camas», Manuel Navarro «Navarrito» y Alfonso Acuña de Sevilla, que hacia su presentación en Madrid.

Gitarillo de Camas estuvo voluntario en sus dos novillos, grandes y con poder. Mató al primero de un estocazo, estocada bien puesta y descañó al segundo golpe, y al otro, de estocada tendida y otra buena.

MADRID, 26.—En Vista Alegre, seis novillos de Isabel Rosa González, bien presentados, pero mansos.

«Solitario», toro con más valor que arte a su primero y escucho aplausos. En el otro estuvo voluntario. Mató de un pinchazo bien señalado. (Palmas).

Manolo Cano, en su primer, manso, estuvo valiente. Mató de varios pinchazos y varios intentos de descañamos. Oyo un aviso. Hubo palmas al torero y pitos al toro. En el otro, también pinchó varias veces y escuchó un aviso.

Ramón Barrera, estuvo valiente con la muleta y mató de estocada despalmas. Palmas al torero y pitos al toro. En el otro hace una faena temeraria, sufriendo cuatro aparatosos revolcones. Mató de una estocada. Oyo ovación, dió la vuelta al ruedo, cortó una oreja y fue sacado a hombros.—(Cifra).

LOS VENEZOLANOS SANTA CRUZ Y JOSE TORRES, CORTAN OREJAS EN VALENCIA

VALENCIA, 26.—Seis novillos de Muriel para Joseito Navarro y los venezolanos Rafael Santa Cruz y José Torres, todos nuevos en esta plaza.

Navarro en su primero, ovación y salida. En el segundo, ovación, vuelta y salida.

El negro Santa Cruz, en su primero ova-

Navarrito a su primero le hizo una faena artística y torera, ejecutada con mucho arte y temple. Mató de un pinchazo y estocada buena. (Ovación, una oreja, vuelta al ruedo y salida a los medios). Al otro lo toró con valentía y lo mató de una superior estocada. Fue ovacionado y saludo desde el tercio.

Alfonso Acuña estuvo valiente en su primero, al que pasaporte de un pinchazo y estocada; y temerario en el otro, que le proporcionó varios sustos. Mató de estocada despalmas y descañó. En los dos oyo palmas. Navarrito fue despedido con una gran ovación.—(Cifra).

EN SANTANDER FUE OVACIONADO LUIS MIGUEL DOMINGUÍN

SANTANDER, 26.—Tercera corrida de abono. Seis toros de Adolfo Fernández, que resultaron vendidos con los capotes y manoleínas y quedados en el último toro, para Pepe Luis Vázquez, Pepe Dominguín y Luis Miguel Dominguín.

Pepe Luis Vázquez, tora superiormente de capa a su primero, hace faena intentando frecuentemente utilizar la mano izquierda. Media estocada, una entera y descañamos. En su segundo, una entera y descañamos. El toro se descompone y el torero tira a abreviar. Tres pinchazos, quedándose el toro.

Pepe Dominguín, faena breve en el primero y termina de dos pinchazos y estocada. En el otro, al que banderinea superiormente, faena breve pero torera. (Ovación).

Luis Miguel Dominguín, tora superiormente de capa a su primero, al que banderinea con su hermano ante aplausos. Comienza la faena con un pase apoyando el brazo en la barrera y sigue con otros acorazados. Dos pinchazos y media estocada muy buena. (Ovación y saludos). En el que cierra plaza, a cuya salida acompaña un aguacero imponente, Luis Miguel se quita las zapatas para torrear y muleta colgándole para torrear y faena dominadora, acorazada y suave, sobre todo en los tendidos de naturales. Se arrodilla y queda de espaldas al toro sin muleta ni estoque. Pincha tres veces, pero es ovacionado al marcharse y

obligado a saludar desde el centro del ruedo.—(Cifra).

TRIUNFAN EN CADIZ ARRUZA Y MANOLO GONZALEZ Y RESULTA HERIDO GRAVE RAFAEL ORTEGA

CADIZ, 26.—Un toro de rejonas del duque de Pinohermoso y seis de Concha y Sierra, que han resultado desiguales.

El duque de Pinohermoso se lució al clavar varios rejonas. Pise a tierra hizo una breve y valiente faena de muleta para media estocada y pinchazo hondo. (Ovación).

Carlos Arruza se luce en su primero con la capa. Clava tres grandes pares de banderillas y realiza una gran faena de muleta a un toro casi sin lidia posible, por lo que es constantemente ovacionado. Mata de dos estocadas. (Ovación, una oreja y vuelta al ruedo). En su segundo cuaja una gran faena con pases de todas las marcas. Mata de media estocada y descañó. (Ovación, dos orejas, rabo, una pata, dos vueltas y saludos). En el tercero, en sustitución de Rafael Ortega, coloca tres pares de banderillas imponentes. Con la muleta realiza otra gran faena. Mata de una estocada. (Ovación enorme, dos orejas, rabo y vuelta).

Manolo González fue aplaudido con la capa en su primero. Faena breve a dos dedos de los pitones, derrochando valor y arte. Mata de dos estocadas. (Ovación, petición de oreja, vuelta y salida). En el quinto, trastea cerca y valiente y mata de un pinchazo, media y descañó al tercer golpe. (Muchas palmas). En el que cierra plaza en sustitución de Ortega da pases de pecho, ayudados, redondos y otros muy ceñidos. Mata de una casi entera y descañó al tercer golpe. (Ovación, petición de oreja, vuelta y saludos).

Rafael Ortega, en su primero, lo fija con cinco verónicas superiores y al rematar la última es empujado y derribado, siendo transportado a la enfermería.—(Cifra).

La Empresa de nuestra plaza de toros, cuenta ya en firme con Manolo González y con «Litri», para la gran corrida de toros de las próximas fiestas de Otoño, que se celebrará en nuestra plaza el día 29 de septiembre, primero de dichos festejos. El apoderado de «Litri» «Camará», ha encargado ya habitaciones para «Litri» y su cuadrilla, en un céntrico hotel de nuestra ciudad.

Respecto a Carlos Arruza, —que torará el 30 de septiembre en Valencia, se siguen las negociaciones para su contrato el 29 referido, en Granada, y se confía en llegar a un satisfactorio arreglo, incluso, si fuera preciso, poniéndole un avión que desde nuestra ciudad lo lleve a Valencia.

trasladado a la enfermería. Acaba con el bicho Niño de la Palma y oye una ovación.

Niño de la Palma, que lidia los tres novillos restantes, en el segundo tora por alto y mata bien. Ovación, vuelta y saludos.

En el tercero, ovación, dos orejas, rabo y saludos. En el cuarto, muy valiente. Fue despedido con muchos aplausos y dió la vuelta al ruedo.

Parte facultativo.—El diestro Morenito de Talavera Chico sufre una cornada en la cara anterior interna del tercio medio del muslo izquierdo con trayectoria hacia arriba y adentro. Prognóstico grave. Efectuada en el hospital de esta ciudad una cura de urgencia, fue trasladado seguidamente a Madrid.—(Cifra).

DOS OREJAS CORTO PAGAN EN CASTELLON DE LA PLANA

CASTELLON DE LA PLANA, 26.—Novillos de Ignacio Zambrano, de Salamanca, para José Vicente Pagan, Pedro «Pedrete», Manuel Almeida «Almelta» y Antonio Soto.

Pagan, ovación dos orejas y vuelta en el primero. En el segundo, estuvo valiente.

«Pedrete», bien con el capote y regular con la muleta. (Ovación).

«Almelta», ovación y vuelta al ruedo.

Soto, al entrar a matar sufre una distensión en la mano derecha y se r tira a la enfermería. Termina Pagan con el bicho.—(Cifra).

UNA BUENA NOVILLADA EN SAN SEBASTIAN

SAN SEBASTIAN, 26.—Quinta novillada de la temporada. Tres novillos de don Elías Quintela; dos, de Martínez Elizondo, y uno de Villamarta. Los seis resultaron buenos en todos los tercios.

Alfredo Peñaflor en su primero fue aplaudido con el capote. Con la muleta, faena muy torera con ayudados, redondos y naturales. Después de señalar dos veces, deja media estocada. Muchos aplausos. En su segundo volvió a ser ovacionado con la capa. Con la muleta realiza una faena a base de ayudados, redondos y derechas. Es ovacionado en dos series de naturales. Sigue con adornos. Entra a volapié y cobra un gran estocazo. Ovación, dos orejas, vuelta al ruedo, teniendo que salir a los medios a saludar.

Braulio Lausa en el primero es aplaudido con el capote y con la muleta hace una faena muy valiente con pases por alto y en redondo. Tres pinchazos y media estocada. A su segundo lo lancea muy bien, coge la muleta y con las dos rodillas en tierra, da dos pases ayudados por alto. Ovación. Varios naturales ligados con el de pecho seguidos de una serie de redondos muy valientes. Tira la muleta y el estoque y se coloca de rodillas, de espaldas al toro. Dos pinchazos y una estocada entera. Ovación, una oreja y vuelta al ruedo.

Rafael Sánchez Saco, aplaudido con el capote e igualmente en quites. Con la muleta, faena muy valiente, a base de pases, naturales, redondos, manoleínas, feroces y otros adornos, saliendo derribado en dos ocasiones sin consecuencia. Cobra media estocada y media. Ovación, una oreja y vuelta al ruedo. En su segundo, aplaudido con la capa. Con la muleta, faena valiente con pases por alto, naturales, de pecho, redondos y manoleínas. Al dar una manoleína es derribado sin más consecuencias que la rotura de la teleguilla. Con el pinchazo no tiene suerte. Tres pinchazos y finalmente deja media estocada. Ovación. Mediada la corrida, los tres matadores tuvieron que salir a los medios, y el final los diestros fueron despedidos con una gran ovación.—(Cifra).

«NAVARRITO» CORTÓ OREJA EN MADRID

MADRID, 26.—Seis novillos de Arauz de Robles, grandes con poder y genio, cobrando en el segundo, bravísimo y noble, por los espadas «Gitarillo de Camas», Manuel Navarro «Navarrito» y Alfonso Acuña de Sevilla, que hacia su presentación en Madrid.

Gitarillo de Camas estuvo voluntario en sus dos novillos, grandes y con poder. Mató al primero de un estocazo, estocada bien puesta y descañó al segundo golpe, y al otro, de estocada tendida y otra buena.

MADRID, 26.—Seis novillos de Arauz de Robles, grandes con poder y genio, cobrando en el segundo, bravísimo y noble, por los espadas «Gitarillo de Camas», Manuel Navarro «Navarrito» y Alfonso Acuña de Sevilla, que hacia su presentación en Madrid.

Gitarillo de Camas estuvo voluntario en sus dos novillos, grandes y con poder. Mató al primero de un estocazo, estocada bien puesta y descañó al segundo golpe, y al otro, de estocada tendida y otra buena.

MADRID, 26.—Seis novillos de Arauz de Robles, grandes con poder y genio, cobrando en el segundo, bravísimo y noble, por los espadas «Gitarillo de Camas», Manuel Navarro «Navarrito» y Alfonso Acuña de Sevilla, que hacia su presentación en Madrid.

Gitarillo de Camas estuvo voluntario en sus dos novillos, grandes y con poder. Mató al primero de un estocazo, estocada bien puesta y descañó al segundo golpe, y al otro, de estocada tendida y otra buena.

MADRID, 26.—Seis novillos de Arauz de Robles, grandes con poder y genio, cobrando en el segundo, bravísimo y noble, por los espadas «Gitarillo de Camas», Manuel Navarro «Navarrito» y Alfonso Acuña de Sevilla, que hacia su presentación en Madrid.

Gitarillo de Camas estuvo voluntario en sus dos novillos, grandes y con poder. Mató al primero de un estocazo, estocada bien puesta y descañó al segundo golpe, y al otro, de estocada tendida y otra buena.

MADRID, 26.—Seis novillos de Arauz de Robles, grandes con poder y genio, cobrando en el segundo, bravísimo y noble, por los espadas «Gitarillo de Camas», Manuel Navarro «Navarrito» y Alfonso Acuña de Sevilla, que hacia su presentación en Madrid.

Gitarillo de Camas estuvo voluntario en sus dos novillos, grandes y con poder. Mató al primero de un estocazo, estocada bien puesta y descañó al segundo golpe, y al otro, de estocada tendida y otra buena.

En Vista Alegre, Manolo Cano escuchó avisos en sus dos toros

MADRID, 26.—En Vista Alegre, seis novillos de Isabel Rosa González, bien presentados, pero mansos.

«Solitario», toro con más valor que arte a su primero y escucho aplausos. En el otro estuvo voluntario. Mató de un pinchazo bien señalado. (Palmas).

Manolo Cano, en su primer, manso, estuvo valiente. Mató de varios pinchazos y varios intentos de descañamos. Oyo un aviso. Hubo palmas al torero y pitos al toro. En el otro, también pinchó varias veces y escuchó un aviso.

Ramón Barrera, estuvo valiente con la muleta y mató de estocada despalmas. Palmas al torero y pitos al toro. En el otro hace una faena temeraria, sufriendo cuatro aparatosos revolcones. Mató de una estocada. Oyo ovación, dió la vuelta al ruedo, cortó una oreja y fue sacado a hombros.—(Cifra).

LOS VENEZOLANOS SANTA CRUZ Y JOSE TORRES, CORTAN OREJAS EN VALENCIA

VALENCIA, 26.—Seis novillos de Muriel para Joseito Navarro y los venezolanos Rafael Santa Cruz y José Torres, todos nuevos en esta plaza.

Navarro en su primero, ovación y salida. En el segundo, ovación, vuelta y salida.

El negro Santa Cruz, en su primero ova-

obligado a saludar desde el centro del ruedo.—(Cifra).

TRIUNFAN EN CADIZ ARRUZA Y MANOLO GONZALEZ Y RESULTA HERIDO GRAVE RAFAEL ORTEGA

CADIZ, 26.—Un toro de rejonas del duque de Pinohermoso y seis de Concha y Sierra, que han resultado desiguales.

El duque de Pinohermoso se lució al clavar varios rejonas. Pise a tierra hizo una breve y valiente faena de muleta para media estocada y pinchazo hondo. (Ovación).

Carlos Arruza se luce en su primero con la capa. Clava tres grandes pares de banderillas y realiza una gran faena de muleta a un toro casi sin lidia posible, por lo que es constantemente ovacionado. Mata de dos estocadas. (Ovación, una oreja y vuelta al ruedo). En su segundo cuaja una gran faena con pases de todas las marcas. Mata de media estocada y descañó. (Ovación, dos orejas, rabo, una pata, dos vueltas y saludos). En el tercero, en sustitución de Rafael Ortega, coloca tres pares de banderillas imponentes. Con la muleta realiza otra gran faena. Mata de una estocada. (Ovación enorme, dos orejas, rabo y vuelta).

Manolo González fue aplaudido con la capa en su primero. Faena breve a dos dedos de los pitones, derrochando valor y arte. Mata de dos estocadas. (Ovación, petición de oreja, vuelta y salida). En el quinto, trastea cerca y valiente y mata de un pinchazo, media y descañó al tercer golpe. (Muchas palmas). En el que cierra plaza en sustitución de Ortega da pases de pecho, ayudados, redondos y otros muy ceñidos. Mata de una casi entera y descañó al tercer golpe. (Ovación, petición de oreja, vuelta y saludos).

Rafael Ortega, en su primero, lo fija con cinco verónicas superiores y al rematar la última es empujado y derribado, siendo transportado a la enfermería.—(Cifra).

La Empresa de nuestra plaza de toros, cuenta ya en firme con Manolo González y con «Litri», para la gran corrida de toros de las próximas fiestas de Otoño, que se celebrará en nuestra plaza el día 29 de septiembre, primero de dichos festejos. El apoderado de «Litri» «Camará», ha encargado ya habitaciones para «Litri» y su cuadrilla, en un céntrico hotel de nuestra ciudad.

Respecto a Carlos Arruza, —que torará el 30 de septiembre en Valencia, se siguen las negociaciones para su contrato el 29 referido, en Granada, y se confía en llegar a un satisfactorio arreglo, incluso, si fuera preciso, poniéndole un avión que desde nuestra ciudad lo lleve a Valencia.

trasladado a la enfermería. Acaba con el bicho Niño de la Palma y oye una ovación.

Niño de la Palma, que lidia los tres novillos restantes, en el segundo tora por alto y mata bien. Ovación, vuelta y saludos.

En el tercero, ovación, dos orejas, rabo y saludos. En el cuarto, muy valiente. Fue despedido con muchos aplausos y dió la vuelta al ruedo.

Parte facultativo.—El diestro Morenito de Talavera Chico sufre una cornada en la cara anterior interna del tercio medio del muslo izquierdo con trayectoria hacia arriba y adentro. Prognóstico grave. Efectuada en el hospital de esta ciudad una cura de urgencia, fue trasladado seguidamente a Madrid.—(Cifra).

DOS OREJAS CORTO PAGAN EN CASTELLON DE LA PLANA

CASTELLON DE LA PLANA, 26.—Novillos de Ignacio Zambrano, de Salamanca, para José Vicente Pagan, Pedro «Pedrete», Manuel Almeida «Almelta» y Antonio Soto.

Pagan, ovación dos orejas y vuelta en el primero. En el segundo, estuvo valiente.

«Pedrete», bien con el capote y regular con la muleta. (Ovación).

«Almelta», ovación y vuelta al ruedo.

Soto, al entrar a matar sufre una distensión en la mano derecha y se r tira a la enfermería. Termina Pagan con el bicho.—(Cifra).

UNA BUENA NOVILLADA EN SAN SEBASTIAN

SAN SEBASTIAN, 26.—Quinta novillada de la temporada. Tres novillos de don Elías Quintela; dos, de Martínez Elizondo, y uno de Villamarta. Los seis resultaron buenos en todos los tercios.

Alfredo Peñaflor en su primero fue aplaudido con el capote. Con la muleta, faena muy torera con ayudados, redondos y naturales. Después de señalar dos veces, deja media estocada. Muchos aplausos. En su segundo volvió a ser ovacionado con la capa. Con la muleta realiza una faena a base de ayudados, redondos y derechas. Es ovacionado en dos series de naturales. Sigue con adornos. Entra a volapié y cobra un gran estocazo. Ovación, dos orejas, vuelta al ruedo, teniendo que salir a los medios a saludar.

Braulio Lausa en el primero es aplaudido con el capote y con la muleta hace una faena muy valiente con pases por alto y en redondo. Tres pinchazos y media estocada. A su segundo lo lancea muy bien, coge la muleta y con las dos rodillas en tierra, da dos pases ayudados por alto. Ovación. Varios naturales ligados con el de pecho seguidos de una serie de redondos muy valientes. Tira la muleta y el estoque y se coloca de rodillas, de espaldas al toro. Dos pinchazos y una estocada entera. Ovación, una oreja y vuelta al ruedo.

Rafael Sánchez Saco, aplaudido con el capote e igualmente en quites. Con la muleta, faena muy valiente, a base de pases, naturales, redondos, manoleínas, feroces y otros adornos, saliendo derribado en dos ocasiones sin consecuencia. Cobra media estocada y media. Ovación, una oreja y vuelta al ruedo. En su segundo, aplaudido con la capa. Con la muleta, faena valiente con pases por alto, naturales, de pecho, redondos y manoleínas. Al dar una manoleína es derribado sin más consecuencias que la rotura de la teleguilla. Con el pinchazo no tiene suerte. Tres pinchazos y finalmente deja media estocada. Ovación. Mediada la corrida, los tres matadores tuvieron que salir a los medios, y el final los diestros fueron despedidos con una gran ovación.—(Cifra).

«NAVARRITO» CORTÓ OREJA EN MADRID

MADRID, 26.—Seis novillos de Arauz de Robles, grandes con poder y genio, cobrando en el segundo, bravísimo y noble, por los espadas «Gitarillo de Camas», Manuel Navarro «Navarrito» y Alfonso Acuña de Sevilla, que hacia su presentación en Madrid.

Gitarillo de Camas estuvo voluntario en sus dos novillos, grandes y con poder. Mató al primero de un estocazo, estocada bien puesta y descañó al segundo golpe, y al otro, de estocada tendida y otra buena.

MADRID, 26.—Seis novillos de Arauz de Robles, grandes con poder y genio, cobrando en el segundo, bravísimo y noble, por los espadas «Gitarillo de Camas», Manuel Navarro «Navarrito» y Alfonso Acuña de Sevilla, que hacia su presentación en Madrid.

Gitarillo de Camas estuvo voluntario en sus dos novillos, grandes y con poder. Mató al primero de un estocazo, estocada bien puesta y descañó al segundo golpe, y al otro, de estocada tendida y otra buena.

MADRID, 26.—Seis novillos de Arauz de Robles, grandes con poder y genio, cobrando en el segundo, bravísimo y noble, por los espadas «Gitarillo de Camas», Manuel Navarro «Navarrito» y Alfonso Acuña de Sevilla, que hacia su presentación en Madrid.

Gitarillo de Camas estuvo voluntario en sus dos novillos, grandes y con poder. Mató al primero de un estocazo, estocada bien puesta y descañó al segundo golpe, y al otro, de estocada tendida y otra buena.

MADRID, 26.—Seis novillos de Arauz de Robles, grandes con poder y genio, cobrando en el segundo, bravísimo y noble, por los espadas «Gitarillo de Camas», Manuel Navarro «Navarrito» y Alfonso Acuña de Sevilla, que hacia su presentación en Madrid.

Gitarillo de Camas estuvo voluntario en sus dos novillos, grandes y con poder. Mató al primero de un estocazo, estocada bien puesta y descañó al segundo golpe, y al otro, de estocada tendida y otra buena.

MADRID, 26.—Seis novillos de Arauz de Robles, grandes con poder y genio, cobrando en el segundo, bravísimo y noble, por los espadas «Gitarillo de Camas», Manuel Navarro «Navarrito» y Alfonso Acuña de Sevilla, que hacia su presentación en Madrid.

Gitarillo de Camas estuvo voluntario en sus dos novillos, grandes y con poder. Mató al primero de un estocazo, estocada bien puesta y descañó al segundo golpe, y al otro, de estocada tendida y otra buena.

MADRID, 26.—Seis novillos de Arauz de Robles, grandes con poder y genio, cobrando en el segundo, bravísimo y noble, por los espadas «Gitarillo de Camas», Manuel Navarro «Navarrito» y Alfonso Acuña de Sevilla, que hacia su presentación en Madrid.

Gitarillo de Camas estuvo voluntario en sus dos novillos, grandes y con poder. Mató al primero de un estocazo, estocada bien puesta y descañó al segundo golpe, y al otro, de estocada tendida y otra buena.

Plaza de Toros de Linares

FERIA Y FIESTAS DE SAN AGUSTIN

3 EXTRAORDINARIAS Y MONUMENTALES CORRIDAS DE TOROS, 3 A LAS CINCO Y MEDIA DE LA TARDE

DIA 28

Seis magníficos toros de don Juan Pedro Domecq, para

ANTONIO VELAZQUEZ
MANOLO GONZALEZ
JOSE MARIA MARTORELL

DIA 29

Seis hermosísimos ejemplares de don Antonio Uquijo de Federico, para

LUIS MIGUEL DOMINGUIN
MANOLO GONZALEZ
ANTONIO ORDONEZ

DIA 30

Seis bravos toros de Hermanos Villagodio para

LUIS MIGUEL DOMINGUIN
JOSE MARIA MARTORELL
JULIO APARICIO

DIA 26, DESECAJONAMIENTO DE LAS TRES CORRIDAS EN EL RUEDO

GUENTAN YA CON «LITRI» Y MANOLO GONZALEZ

Para la corrida de las fiestas de Otoño

SIGUEN LAS NEGOCIACIONES CON CARLOS ARRUZA

CAMION CHEVROLET SE VENDE

Modelo 1947. Razón: señor Rivas

GARAGE IBERIA

Huesos y Articulaciones

DR. RODRIGO LAZARO GIRUJANO

RAYOS X PORTABLE

Duquesa, 43 De 4 a 6. Telf. 3717

DOMINGO TORMO CORTO OREJAS EN ALCOOY

ALCOY, 26.—Cuatro novillos de Gil Hermanos, de Badajoz, grandes y difíciles.

Domingo Tormo en el primero, ovación, dos orejas, rabo, vuelta al ruedo y saludos. En el segundo, ovación y petición de oreja.

José Luis Ortiz «El Esudiant», en el primero ovación, oreja, que reacia y vuelta al ruedo. En el último es aplaudido.—(Cifra).

MORENITO DE TALAVERA CHICO SUFRE UNA GRAVE COGIDA

ARENAS DE SAN PEDRO, 26.—Cuatro novillos de don Fermín Sanz, de Comenar Viejo, para Morenito de Talavera Chico y Juan Ordóñez «Niño de la Palma». El ganado, corto de defensas, resultó aceptable, un poco mejor el tercero, aunque todos terminaron agotados.

Morenito de Talavera Chico, coloca tres buenos pares de banderillas. Al segundo muletazo resulta cogido y volteado. Es

trasladado a la enfermería. Acaba con el bicho Niño de la Palma y oye una ovación.

Niño de la Palma, que lidia los tres novillos restantes, en el segundo tora por alto y mata bien. Ovación, vuelta y saludos.

En el tercero, ovación, dos orejas, rabo y saludos. En el cuarto, muy valiente. Fue despedido con muchos aplausos y dió la vuelta al ruedo.

Parte facultativo.—El diestro Morenito de Talavera Chico sufre una cornada en la cara anterior interna del tercio medio del muslo izquierdo con trayectoria hacia arriba y adentro. Prognóstico grave. Efectuada en el hospital de esta ciudad una cura de urgencia, fue trasladado seguidamente a Madrid.—(Cifra).

DOS OREJAS CORTO PAGAN EN CASTELLON DE LA PLANA

CASTELLON DE LA PLANA, 26.—Novillos de Ignacio Zambrano, de Salamanca, para José Vicente Pagan, Pedro «Pedrete», Manuel Almeida «Almelta» y Antonio Soto.

Pagan, ovación dos orejas y vuelta en el primero. En el segundo, estuvo valiente.

«Pedrete», bien con el capote y regular con la muleta. (Ovación).

«Almelta», ovación y vuelta al ruedo.

Soto, al entrar a matar sufre una distensión en la mano derecha y se r tira a la enfermería. Termina Pagan con el bicho.—(Cifra).

UNA BUENA NOVILLADA EN SAN SEBASTIAN

SAN SEBASTIAN, 26.—Quinta novillada de la temporada. Tres novillos de don Elías Quintela; dos, de Martínez Elizondo, y uno de Villamarta. Los seis resultaron buenos en todos los tercios.

Alfredo Peñaflor en su primero fue aplaudido con el capote. Con la muleta, faena muy torera con ayudados, redondos y naturales. Después de señalar dos veces, deja media estocada. Muchos aplausos. En su segundo volvió a ser ovacionado con la capa. Con la muleta realiza una faena a base de ayudados, redondos y derechas. Es ovacionado en dos series de naturales. Sigue con adornos. Entra a volapié y cobra un gran estocazo. Ovación, dos orejas, vuelta al ruedo, teniendo que salir a los medios a saludar.

Braulio Lausa en el primero es aplaudido con el capote y con la muleta hace una faena muy valiente con pases por alto y en redondo. Tres pinchazos y media estocada. A su segundo lo lancea muy bien, coge la muleta y con las dos rodillas en tierra, da dos pases ayudados por alto. Ovación. Varios naturales ligados con el de pecho seguidos de una serie de redondos muy valientes. Tira la muleta y el estoque y se coloca de rodillas, de espaldas al toro. Dos pinchazos y una estocada entera. Ovación, una oreja y vuelta al ruedo.

Rafael Sánchez Saco, aplaudido con el capote e igualmente en quites. Con la muleta, faena muy valiente, a base de pases, naturales, redondos, manoleínas, feroces y otros adornos, saliendo derribado en dos ocasiones sin consecuencia. Cobra media estocada y media. Ovación, una oreja y vuelta al ruedo. En su segundo, aplaudido con la capa. Con la muleta, faena valiente con pases por alto, naturales, de pecho, redondos y manoleínas. Al dar una manoleína es derribado sin más consecuencias que la rotura de la teleguilla. Con el pinchazo no tiene suerte. Tres pinchazos y finalmente deja media estocada. Ovación. Mediada la corrida, los tres matadores tuvieron que salir a los medios, y el final los diestros fueron despedidos con una gran ovación.—(Cifra).

«NAVARRITO» CORTÓ OREJA EN MADRID

MADRID, 26.—Seis novillos de Arauz de Robles, grandes con poder y genio, cobrando en el segundo, bravísimo y noble, por los espadas «Gitarillo de Camas», Manuel Navarro «Navarrito» y Alfonso Acuña de Sevilla, que hacia su presentación en Madrid.

Gitarillo de Camas estuvo voluntario en sus dos novillos, grandes y con poder. Mató al primero de un estocazo, estocada bien puesta y descañó al segundo golpe, y al otro, de estocada tendida y otra buena.

MADRID, 26.—Seis novillos de Arauz de Robles, grandes con poder y genio, cobrando en el segundo, bravísimo y noble, por los espadas «Gitarillo de Camas», Manuel Navarro «Navarrito» y Alfonso Acuña de Sevilla, que hacia su presentación en Madrid.

Gitarillo de Camas estuvo voluntario en sus dos novillos, grandes y con poder. Mató al primero de un estocazo, estocada bien puesta y descañó al segundo golpe, y al otro, de estocada tendida y otra buena.

MADRID, 26.—Seis novillos de Arauz de Robles, grandes con poder y genio, cobrando en el segundo, bravísimo y noble, por los espadas «Gitarillo de Camas», Manuel Navarro «Navarrito» y Alfonso Acuña de Sevilla, que hacia su presentación en Madrid.

Gitarillo de Camas estuvo voluntario en sus dos novillos, grandes y con poder. Mató al primero de un estocazo, estocada bien puesta y descañó al segundo golpe, y al otro, de estocada tendida y otra buena.

MADRID, 26.—Seis novillos de Arauz de Robles, grandes con poder y genio, cobrando en el segundo, bravísimo y noble, por los espadas «Gitarillo de Camas», Manuel Navarro «Navarrito» y Alfonso Acuña de Sevilla, que hacia su presentación en Madrid.

Gitarillo de Camas estuvo voluntario en sus dos novillos, grandes y con poder. Mató al primero de un estocazo, estocada bien puesta y descañó al segundo golpe, y

El Granada perdió en Jaén por 5 - 4

FUERON PROBADOS NICOLAS, CHAVES II, ORTEGA, ARAGALL Y FERNANDEZ

Y SE ALINEARON LOS YA FICHADOS ALVAREZ, PEREZ, SANTI Y BOSQUE

No hay una impresión definitiva sobre el próximo conjunto

El Granada celebró ayer en el Estadio de la Victoria de Jaén, su primer encuentro de la temporada frente al titular de aquella capital. El encuentro para ambos equipos no tenía más finalidad que contrastar la valía de las nuevas adquisiciones, ver a otros jugadores no fichados aun y que se encuentran en prueba y conocer también la forma de los ya conocidos. El Jaén ganó por cinco goles a cuatro, pero lo cierto es que en la consecución de los goles, por ambas partes, hubo suerte y errores arbitrales. Los tantos del Granada fueron marcados por Bosque, Pérez, de golpe franco, Rubio de penalti y por un defensa jienense. De los tantos del Jaén, dos no fueron reglamentarios.

En las filas del Granada fueron probados muchos jugadores. Además de la alineación primera que saltó al terreno, con Martín; Tofin, Santi, Mompeán; Vecino, Rubio; Bosque, Aragall, Chaves, Fernández y Alvarez, salieron también Julio, Nicolás, Chaves II, Pérez y Ortega.

La impresión que se ha sacado de este encuentro no puede ser definitiva y los que fueron a presenciar el partido no han querido dar una opinión concreta. Parece que de los nuevos, los que más han gustado han sido Pérez, Alvarez y Ortega. Faltó, como es natural, unidad al equipo y juego coordinado, cosa que no podía surgir cuando en los noventa minutos se hicieron constantes cambios de jugadores.

NECESIDAD URGENTE DE INTERIORES

Cholín tiene ahora, con los jugadores que se quedan de los probados, que hacer una alineación inicial para trabajar sobre ella en firme y rápidamente. Si se consigue ese interior sevillano, del que existen las mejores referencias, se puede lograr un equipo discreto; la principal falta en estos momentos es la de interiores, pues de los que hay tampoco se puede contar con Larribia y Otto, que no se encuentran en condiciones físicas de alinearse en algún tiempo.

CHOLIN NO DA SU OPINION

El entrenador Cholín no ha querido hacer pública su opinión sobre las pruebas. Hoy redactará un informe a la directiva y hasta entonces no quiere que nadie conozca antes que el club su impresión.

En tono general, ha encontrado muy desentendados a la mayor parte de los jugadores y carencia de interiores. Hay una cosa buena y es que Chaves se encuentra por completo restablecido de su lesión y ha jugado sin recibir alguno. Nos dice que en Ortega vio algunos detalles que le gustaron.

Ganó el Recreativo en Huéscar (3 - 1)

Interesa reforzar las líneas media y delantera

El Recreativo tuvo mejor suerte que el Granada en su primer encuentro de la temporada, al vencer en Huéscar al titular por tres tantos a uno. El partido fue movido e interesante aunque en ambos tiempos dominara más claramente el Recreativo que jugó con más nervio que los del Huéscar. Marcaron Miguel, Guerrero y Rivera.

La impresión del entrenador, Ibañez, es esperanzadora. Estima que el equipo desarrollará buen fútbol aunque le falta la experiencia en algunos puestos. Existe la impresión de que habrá que reforzar las líneas media y delantera con un par de jugadores más veteranos que los que ayer se alinearon.

EL RECREATIVO JUEGA SU PRIMER PARTIDO EN LOS CARMENES CONTRA EL ALGECIRAS

Se publicó el calendario del sexto grupo de la tercera división. El Recreativo de Granada iniciará la temporada en Los Carmenes frente al Algeciras, uno de los equipos del grupo que más se ha reforzado.

Los partidos del filial del Granada son los siguientes: 9 de septiembre, Recreativo-Algeciras; 16, Cádiz-Recreativo; 23, Recreativo-Jaén; 30, Magreb-Recreativo; 14 de octubre, Recreativo-Larache; 21, Almería-Recreativo; 28, Recreativo-Utrera; 4 de noviembre, Jerez-Recreativo; 11, Recreativo-San Fernando; 18, España-Recreativo; 26, Recreativo-Betis; 2 de diciembre, Ceuta-Recreativo; 9, Recreativo-Español; 16 Malagueño-Recreativo.

La segunda vuelta, en campos contrarios, los días 30 de diciembre, 6, 13, 20 y 27 de enero; 3, 10, 17 y 24 de febrero; 2, 9, 16 y 23 de marzo, y 6 y 13 de abril.

Comienzan los encuentros amistosos de fútbol preparatorios de la Liga

El Almería ganó al Málaga y el Córdoba al Betis

Un banquete en San Sebastián en honor de Benito Díaz

ALMERIA, 26.—En partido amistoso, el Almería ha vencido al Málaga por dos tantos a uno.—(ALFIL).

VICTORIA DEL CORDOBA SOBRE EL BETIS

CORDOBA, 26.—El Córdoba ha vencido al Betis en partido amistoso por tres tantos a uno. El primer tiempo finalizó con 1-0 a favor del Córdoba, marcado por Dimas.

Empató el Betis por medio de Vela y luego Pastilla y Jorge marcaron los dos tantos restantes. Arbitró Torrico. Muy bien.—(ALFIL).

CANAL EN NEGOCIACIONES CON EL MALAGA

BARCELONA, 26.—Se asegura que el interior del Barcelona Canal, dejado en libertad por el Barcelona, fichará por el Málaga en unión de un joven meta catalán de primera división, cuyo nombre no es conocido.—(ALFIL).

EL BARCELONA VENDE POR 8-3 AL SANS

BARCELONA, 26.—En el campo de Sans se ha jugado esta tarde un encuentro amistoso entre el Sans y el Barcelona, que ha servido al equipo azulgrana para que hiciera la presentación de su equipo ante la próxima temporada.

Se registró un lleno absoluto, y el resultado fue ocho tantos a tres a favor del Barcelona, finalizando el primer tiempo con ventaja azulgrana por cinco a dos.—(ALFIL).

EL STADE OLIMPIQUE VENCIO EN CALELLA

CALELLA, 26.—Se ha jugado esta tarde en esta población un encuentro interna-

cional de fútbol entre el Calella y el Stade Olympique, ganando el Calella por seis a cero.

Arbitró regular Simón Lara. El encuentro ha sido de completo dominio local. El primer tiempo terminó con tres a cero, marcados por Morenza, que marcó los tres goles. A los siete minutos de la segunda parte Mas marcó en su propia meta. A los 26, Boj y Morenza volvieron a marcar.

Las alineaciones fueron: Stade: Seguí; (Mestres); Laroche, Mas, Avellaneda; Alenda, Leball; Leveque, Pellicar, Maurell, Fabre, Farran (Planas).

Calella: González (Valls); Santos, Salvador, Torres; Valls, López; Gracia, Seguro, Boj, Morenza.—(ALFIL).

BANQUETE DE HOMENAJE A BENITO DIAZ

SAN SEBASTIAN, 26.—Como epílogo del homenaje a Benito Díaz, bajo la presidencia del Gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, y con asistencia de todos los futbolistas internacionales que tomaron parte en el partido homenaje de anoche, se ha celebrado un banquete en el que se han reunido alrededor del entrenador nacional los que han sido sus jugadores. En la fiesta se leyeron muchas adhesiones de clubs, federaciones, entrenadores y jugadores. Hicieron uso de la palabra el crítico deportivo Erostabe, el alcalde de la ciudad, señor Saleana, y el gobernador civil, señor Solís Ruiz.

Gainza y Elizaguirre, en nombre de los jugadores pidieron a Benito Díaz que siguiera en su puesto de entrenador. Este dió las gracias en términos muy emocionados y afirmó su optimismo en el fútbol español que —ha dicho— tiene ante sí un magnífico porvenir.—(ALFIL).

Noticario deportivo

Lucida actuación de España en los campeonatos europeos de remo

El Barcelona y el Chase jugarán la final del torneo internacional de fútbol aficionado

MACON, 25.—Con gran expectación y gran asistencia de público se ha disputado hoy, en el río Saone, la final de la prueba de cuatro remeros con timón correspondiente a los campeonatos europeos de remo.

Una multitud de más de 20.000 espectadores, se ha agrupado en las margenes del río, para presenciar las pruebas disputadas con un tiempo sosegado y caudoso, agitadas las aguas por un ligero viento.

Antes de las pruebas los pronosticos estaban muy divididos y no ninguna de las embarcaciones apareciera como clara favorita.

Dada la salida, Suiza y España salieron rápidamente remando fuerte a razón de 40 golpes de remo por minuto, seguidas de Italia y Dinamarca. Mas los mil quinientos metros pudo decir que la prueba fue un fuerte duelo entre los remeros españoles y suizos. Al pasar por los ochocientos metros España iba en cabeza con tres cuartos de largo sobre Suiza, que marchaba en la segunda posición. A los 900 metros Suiza en un enorme esfuerzo, adelantó a España, pero luego sobrevino una fuerte reacción de los remeros españoles y pusieron su embarcación angularada con la de Suiza, marcando así hasta los 1.500 metros, en que Italia empezó a atacar subitamente y con gran potencia y fácil patada sobrepasaron a las embarcaciones de Suiza y España de poco victoriosas a la meta en medio de una enorme ovación de la multitud que presenció emocionada la gran prueba.

Dinamarca no figuró en ningún momento saliendo la última y manteniéndose en esta posición durante las 2.000 metros.

La llegada de Suiza y España fue igualmente sin que pudiera precisarse cual de las dos embarcaciones había estado en segunda posición pero, más tarde, oficialmente, se dió a Suiza la segunda clasificación.

Los tiempos empleados por las cuatro embarcaciones que tomaron parte en esta prueba final fueron los siguientes:

Primero.—Italia, 7 minutos, 5 segundos, 4 centésimas.

Segundo.—Suiza, 7 minutos, 8 segundos, 64 centésimas.

Tercero.—España, 7 minutos, 12 segundos, 26 centésimas.

Cuarto.—Dinamarca, 7 minutos, 12 segundos, 75 centésimas.

La prueba ha sido la más bonita y emocionante de las disputadas hasta ahora.

Suiza y España se equisaron en los últimos mil metros no desistiendo su esfuerzo y facilitando en la labor de Italia que en el momento preciso y con sus remeros en magnífica forma se embarcaron a fondo para rebasar a las dos embarcaciones que hasta este momento iban por delante.

Todos los participantes fueron fuertemente ovacionados por el público.—(Alfil).

EL BARCELONA, FINALISTA EN SAN REMO

SAN REMO, 26.—Se han disputado los partidos correspondientes a la semifinal del torneo internacional de fútbol aficionado, dándose los siguientes resultados: Chase de Gran Bretaña, 1; Wacker, de Austria, 0. Barcelona, de España, 2; Inter de Italia, 0.

Por tanto, la final de este torneo será disputada por el equipo inglés Chase y el español Barcelona.

Los resultados de los demás partidos jugados para el orden definitivo de la clasificación han sido los siguientes:

Racing de París, 2; Lieja, 1. Carlini Bays de Italia, 1; Lugano, de Suiza, 1.—(Alfil).

TORNEO DE ATLETISMO EN VIGO

VIGO, 26.—En el Estadio de Balaidos se ha disputado la primera jornada del encuentro internacional de atletismo entre las selecciones de Vigo y Norte de Portugal.

Ganó Portugal por 50 a 35. Los resultados técnicos fueron:

Lanzamiento de peso tender, Portugal, 5.000 metros lisos, Varea de Vigo. Saltos con pértiga, Montalvo, de Portugal, 200 metros lisos, Nuno Morais de Portugal. Saltos de longitud, Macedo, de Vigo, 400 metros lisos, Cheves, de Portugal. Lanzamiento de jabalina, Roberto, de Vigo. Relevos 4 por 100 metros lisos, Norte de Portugal, 46 s, 2/10; Vigo, 4-5/10.—(Alfil).

GRANDES TIRADAS DE PICHON EN LINARES

Con motivo de la próxima feria y fiestas de San Agustín, habrá en Linares grandes tiradas de pichon, el 29 de agosto, a las diez de su mañana, en el Campo de Deportes de San José.

El primer premio será una Copa donada por el Gobernador civil de la provincia y diez mil pesetas donadas por el Ayuntamiento. El segundo premio, una Copa y dos mil pesetas donadas por el Ayuntamiento citado. El tercer premio, una copa donada por la Unión Española de Explosivos, y los premios cuarto y quinto, otras dos copas donadas por la Sociedad de Cazadores y Pescadores y por la Armería Alvarez de aquella localidad, respectivamente.

Brillante actuación de los atletas españoles en Luxemburgo

Expectación ante el II encuentro España-Suiza, de atletismo, en Lausana

Subo el nivel técnico de nuestros nadadores y se acusa en el tenis la falta de figuras

MADRID, 26.—(Servicio especial de ARGOS).—Como era de esperar, la actuación de nuestros atletas universitarios en los campeonatos europeos de Luxemburgo ha rebasado el marco de lo discreto. La excelente preparación de nuestra mocedad olímpica se ha puesto una vez más de manifiesto, en competición con los más destacados atletas del continente. España ha dejado enarbolado su pabellón en el más alto mastil, sobre todo en natación con el equipo integrado por Alberocne, Guerra, Quevego y Duran que se adjudicó un claro triunfo al vencer en la final de relevos de 4 por 200 yardas. También en esgrima y en atletismo se ha comprobado la clase indiscutible de nuestros representantes. La salida internacional de los atletas del SEU arroja en conjunto un balance altamente satisfactorio.

A medida que avanza el verano aparecen más nutrido el programa de competiciones internacionales propias de la temporada. La natación atraviesa ahora un momento álgido. Después del brillante triunfo del Club Natación Barcelona en el torneo internacional de «water-polo» celebrado en la Ciudad Condal y del «record» mejorado por nuestro campeón nacional Conde, se perfilan ya los campeonatos de España que como es sabido tendrán lugar en septiembre en la piscina municipal de Madrid. Estas pruebas estarán rodeadas de los máximos atractivos. Es interesante el acuerdo de la Federación Española de celebrar los campeonatos nacionales de gran fondo en Barcelona, prueba que se correrá conjuntamente con la tradicional travesía del puerto de la capital catalana, con lo cual ganará en ambiente y expectación.

FALTAN FIGURAS EN EL TENIS ESPAÑOL

También el tenis se halla en su apogeo. La temporada de grandes competiciones se inicia con la serie catalana de Camporodón, Puigcerdá y S'Agaró, sigue con los concursos del Norte que comienzan en Vigo para terminar a finales de septiembre en San Sebastián. Sabroso intermedio han sido los campeonatos de España que han tenido lugar en el bellísimo marco santanderino, de la Magdalena. En todos estos concursos —no hay por qué ocultarlo— se ha acusado la baja forma y escasez de figuras que sufre el tenis español, siendo de lamentar la ausencia en Santander de Pedro Masip y Luis Carles.

Debemos suponer, sin embargo, que este declive tenístico ha de ser salvado muy pronto, pues no hay que perder de vista el prometedor plantel de jóvenes jugadores que pueden revalorizar nuestra posición internacional en este elegante deporte.

ENCUENTRO ESPAÑA-SUIZA DE ATLETISMO

En atletismo, tenemos en puerta un máximo acontecimiento: el segundo encuentro España-Suiza que tendrá lugar en la ciudad de Lausana. La selección de

atletas realizada por la Federación ha sido acrecentadísima como se demostró en las pruebas coincidentes con el segundo campeonato de España de decatón en Barcelona. Sin perder de vista las dificultades del encuentro con los helvéticos, ya que estos, figuran entre los mejores atletas del Continente, podemos esperar se supere, al menos la actuación del año anterior en Montjuich.

El programa ciclista del próximo otoño se abre con dos interesantísimas pruebas: Las Vueltas a Cataluña y Castilla. La primera de estas carreras se celebrará del 13 al 23 de septiembre con un recorrido de mil cuatrocientos kilómetros. La de Castilla tendrá lugar a finales de dicho mes. Está asegurada ya la participación de los mejores (ases) españoles y de destacadas figuras extranjeras. Competiciones de esta categoría son las que necesitan para restaurar la categoría internacional del ciclismo español tan brillantemente iniciada en la actual temporada.

Fútbol modesto

EL BUENSUCESO VENCIO AL ELVIRA POR 5-1

De la Copa Neptuno resultó vencedor el Angular

Partido jugado en Armilla, organizado por la Peña, para homenajear al árbitro de este campeonato señor Negro de Tejada. Magnífico partido jugado por parte del Buensuceso. Flaqueo durante los 90 minutos la defensa del Elvira; marcaron los goles Lozano (5) y Fraga (1). Al final del partido el presidente de la Peña pronunció unas palabras de agradecimiento al homenajeado a quien después impuso una medalla deportiva. Asimismo se le entregó otra al capitán del Elvira, Martín.

Buensuceso: Juan; Falin, Valdés (I. Nogueras); Aguado, Málaga (Alonso), Espinosa, (Reyes), Juan Lázaro, Martínez, (Molina), Tuset.

Elvira: Luis; Amador, Molina, Servando; (Hidalgo), Edeco, Paillos; (Balboa), Alganza (Fraga), Correa, Martín, Nene, (Quiqui), Curviana. Los jugadores y demás invitados fueron obsequiados en los locales de la «Peña Granadana».

CLASIFICACION FINAL DE LA COPA NEPTUNO

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
C. D. Angular	22	16	5	1	65	17	87
C. Rayo Albayzín	22	14	6	2	47	24	34
At. Almona	22	13	7	2	42	26	33
At. Lavadero	22	11	5	6	29	25	27
Jandilla C. de F.	22	11	3	8	38	36	25
At. Salvador	22	11	3	8	43	43	25
C.D. Cuatro Caminos	22	9	4	9	29	44	21
Maracena C. de F.	22	7	3	12	24	38	17
Neptuno B.	22	6	3	13	42	52	15
C. San Pedro	22	5	3	14	32	44	13
C. D. Unión	22	4	2	16	21	37	10
R. Violón	22	1	5	16	9	27	7

Por sanción figura con un punto menos el C. D. Cuatro Caminos.

Ciclismo

ALVES BARBOSA GANO LA XVI VUELTA A PORTUGAL

Los hermanos Rodríguez, españoles, acapararon los puestos segundo y tercero

LISBOA, 26.—Alves Barbosa, del Club Sangalhos, ganó la XVI Vuelta Ciclista a Portugal, cuya última etapa de 50 kilómetros, disputada hoy en re pvoa de Vazim, y Oporto, fue ganada por Onofre Tavares.

Alves Barbosa consiguió una hazaña sin precedentes en esta prueba, pues vistió la camiseta amarilla desde el primer día hasta el último. Tal hazaña fue en gran parte posible por la ayuda prestada con gran espíritu deportivo de club por los hermanos Manuel y Emilio Rodríguez, españoles, que ocuparon el segundo y tercer puesto respectivamente, en la clasificación general.

Alves Barbosa invirtió en la vuelta un tiempo total de 85 horas 31 minutos y 59 segundos; Manuel Rodríguez 85-36-11 y Emilio Rodríguez 85-39-02. La regularidad de estos dos corredores ha sido tan asombrosa como la del vencedor pues mantuvieron sus puestos durante toda la prueba. Emilio Rodríguez conquistó además el premio de la Montaña, con 3 puntos.

BOXEO

LUIS DE SANTIAGO REVALIDO SU TITULO

MADRID 26.—En la velada de esta noche en la Plaza de Toros de Madrid el campeón de España de los pesos plumas Luis de Santiago, ha revalidado su título al vencer por K. O. en el segundo asalto al aspirante oficial, Antonio Ruiz.—(Alfil).

TEJIDOS ARTISTICOS «FORTUNY»

J. LOPEZ SANCHO
Plaza Fortuny, 1 (Recreo)



Alfombras alpujarceñas. Tapetes. Cortinajes. Cojines. Telas para camas-turcas y mesas de camilla.